



ROSA

Zpravodaj Rosicka

Září 2018



ČESNEKOVÉ SLAVNOSTI 15. 9. 2018

Z OBSAHU:

Slovo starosty	6
Výpisy usnesení rady a zastupitelstva	8
Informace z MěÚ	37
Společenská kronika	46
Právnícká poradna	51
Hasiči v Kramolíně	52
Pod Wilsonovou skálou	52
Krademe už úplně všechno	53
Masaryk a nejen Rosice	54
Proč jsou lidé tak krutí k přírodě	55
Poučení pro celý život	56
Ještě k rosické pouti	57
Co děláme se sluníčkem	58
Zveme Vás do knihovny	60
Kic informuje	62
Život na Trojici	68
Tábor rosických skautů	70
Co nového v SVC	72
RC Kašpárkov	74
Lesní klub Přeslička	80
Sport	82
Program kina	92
Kulturní přehled	93

Horké a suché léto pomale končí, před námi podzim a volby. Výsledek těžko předpovědět, ale cosi mi říká, že žádné tornádo se v tomto ohledu nedá čekat. Snad jen čerstvý vánek, který přinese příjemné ochlazení a na zasedání budoucího zastupitelstva klima odpovídající mírnému podnebnímu pásu. Ať do mě hrom uhoří jestli se pletu! A nebo víte co? Radši ne, když o tom tak přemýšlím. Na závěr bych měl tip na výborné volební motto: Kdo seje vítr, sklízí bouři. Dobré, že?

Lukáš Hemala

ROSA

ROSA – Periodický tisk územního samosprávného celku města Rosice | vychází 11x ročně
Tiskne se pro město Rosice a obec Babice
číslo 9/2018 vychází 1. 9. 2018 | MK ČRE 19459
Vydává KIC Rosice, Palackého nám. 45,
665 01 Rosice, IČO: 86770632 | cena 20 Kč
Šéfredaktor: Lukáš Hemala.
Prodej v kanceláři KIC Rosice, Palackého 45.

Příspěvky, ohlasy a objednávky předplatného zasílejte na adresu redakce:

Kulturní informační centrum Rosice

Palackého nám. 45, 665 01 Rosice,

e-mail: redakce@kic.rosice.cz,

www.kic.rosice.cz, www.rosice.cz,

inzerční vyřizuje: Lukáš Hemala,

tel.: 546 492 196, v kanceláři KIC, naproti radnici

po–pá 9.00–12.30 hod, 13.00–17.00 hod.

Uzávěrka vždy 10. den v měsíci.

Redakce si vyhrazuje právo příspěvky upravovat.

Distribuce Rosy: Libor Kouřil, tel.: 777 152 426

Grafická úprava, tisk: Michal Eliáš, tel.: 603 475 701

INFORMACE PRO OBČANY BABIC

PŘEHLED USNESENÍ



z 34. zasedání Zastupitelstva obce Babice u Rosic konaného dne 27. 6. 2018 na OÚ v Babicích u Rosic

Zastupitelstvo obce Babice u Rosic b) odkoupení pozemku p. č. 641/48 o výměře 78 m²

Schvaluje:

- a) prohlášení vlastníka – souhlas s umístěním koncového prvku varování – viz příloha č. 2 a příloha č. 3.
- b) odkoupení pozemku p. č. 500/8 o výměře 34 m² od p. M.J. za cenu 150 Kč/m², vše v k.ú. Babice u Rosic.
- c) rozpočtové opatření č. 5.

Bere na vědomí:

- a) informace starosty obce.
b) připomínky zastupitelů obce

SLOVO STAROSTY

Vážení čtenáři Rosy,

zdravím vás všechny po dovolených a dnech relaxace, o kterých si již můžeme někteří dnes jen nechat zdát. Že začal nový školní rok, všichni víme, ještě více o tom ale vědí školáci a učitelé naší základní školy. Těm přeji hodně úspěchů ve vzdělávacím procesu a omlouvám se jim, že během prázdnin přišli o střechu nad hlavou. Doslova. O rekonstrukci střechy základní školy, vybudování nových učeben a zajištění bezbariérovosti pojednává jiný článek s fotografiemi v této Rose. Já bych rád jen na tomto místě poprosil všechny pedagogy a rodiče, aby nám vyšli vstříc svou trpělivostí s dočasným omezením provozu školy, s přesunutím termínu školy v přírodě a dalšími provozními změnami, které je během školního roku ještě čekají. Jinak by to nešlo, oprava byla nutná, rozšíření kapacit také. V jarních měsících příštího roku bude vše hotovo. Stavbu provádí osvědčená stavební firma, na jejíž odvedenou kvalitu práce je vždy spoleh, a tak máme jistotu (vlastně tu nemáte nikdy, že?), že v budoucnu nedojdou naši následovníci ke zjištění, jak se stalo nám, že se při poslední velké opravě školy za více než 20 milionů pracovalo nekvalitně a hodně věcí se oši-

dilo, aniž by se cokoliv ušetřilo. Slušně řečeno.

V článku o rekonstrukci základní školy je zmínka o získané dotaci ve výši 30 milionů, což činí téměř polovinu nákladů na celou stavbu. Čtete dobře. 60 milionů za opravu střechy a přístavbu několika učeben? Svět se zbláznil, nezdá se vám? Za to jsme mohli koupit celý areál bývalého učiliště a zřítit tam druhou základní školu nebo odloučené pracoviště té současné. No jo, ale to bychom museli zaplatit pěkně ze svého, na to žádná dotace nikdy nebude. Čert je nám dotace dlužen, jen podmínky čerpání této konkrétní jsou přímo šílené. Je nám ale jasné, že takové peníze na zemi ležet nenajdeme, proto jsme o dotaci také žádali. Na různých místech, u různých zdrojů a po několik let. Projekt se několikrát předělával podle podmínek k získání dotace. Jednou odborné učebny, podruhé kmenové, potřetí bezbariérovost. Nakonec se zadařilo, všem, kteří se o získání dotace přičinili, patří velký dík. Na čerpání dotací je letošní rok hodně úrodný. Dotace jsou momentálně skoro na všechno (kromě koupaliště), co chceme i nechceme dělat, ale dělat bychom to mohli. Někdy jsou to sice jen desítky tisíc, ale jak se říká: „Nemusí pršet, jen když kape.“

Na radnici jsme se ani o prázdninách neflákali, jen



kvůli velkým horkům jsme v několika málo dnech, samozřejmě neúředních, zaměstnancům zkrátily pracovní dobu, jak to vyžaduje zákoník práce. Historické stěny na zámku a na radnici, když se ohřejí, vydrží sálat až do listopadu. Pokud teplota přesáhne u mne v kanceláři 25 stupňů, cítím, že se přehřívám. Zlatá klimatizace u mne v kanceláři! V chládku sice sedět netoužím, ale mít nohy a hlavu u ledu mám při práci rád. Myslím, že zkrácení pracovní doby na úřadu ani nikdo z klientů nepocítil, však chození v takových hících po venku a ještě na úřad by byla skoro sebevražda. Dvojnásobná.

S vysokou teplotou během léta člověk touží po ochlazení, nejlépe formou ležení u vody nebo konzumace nápojů. Či obojího. Když jsme u těch tekutin, co voda? Pocítili jste během léta v Rosicích její nedostatek? Jistě ne, když nepočítám vyschlé vodní toky a některé soukromé studny a následné vydání rozhodnutí odboru životního prostředí o zákazu plýtvání vodou

z těchto zdrojů. Ve vodovodním řadu bylo a je vody dostatek, ani vodojemy se nemusí z cisteren zavážet. To neznamená, že by se s pitnou vodou nemělo šetřit. Pamatujete doby, kdy vám doma tekla voda z kohoutku malým čůrkem a karma se kvůli nízkému tlaku nezapnula, a tak se vám mohlo o teplé vodě jen zdát? Není to ani tak dlouho. Tady patří dík Svazku vodovodů a kanalizací, který za naše zaplacené vodné a stočné investuje podle plánu obnovy a investic stovky milionů korun do oprav starých a budování nových vodovodů a kanalizací. Velmi pomohlo propojení vodovodních systémů na území členských obcí Svazku vodovodů a kanalizací. Nové vrty a získávání kvalitní pitné vody zasakováním vody povrchové přineslo své ovoce v podobě stabilního tlaku v potrubí a dostatku vody. Jen rybáři si stěžovali, že vrty v blízkosti Bobravy „berou“ říčce vodu, ta se ztrácí a následně dochází k úhynu ryb. Tyto vrty VAS, a. s. na žádost Svazku odstavila a představte si, co je výsledkem. Rybáři se mylili, vody v Bobravě nepříbylo. Voda, pokud ještě nějaká v Bobravě či Bílé vodě je, mizí dál. Není divu, poddolované území sahá téměř až k Říčkám a pokud se nějakým způsobem nepodaří „utěšnit“ oba vodní toky, pak těžko mohou v těchto dobách, kdy téměř nezaprší, sloužit pro chov ryb. Voda se bude ztrácet nadále. Nejen ry-

báři jsou bezvodým staveb říček postiženi. Také naše město. Za nemalý peněz jsme koupili od státu do svého majetku rybník v Cukrovaru, což asi víte. Skýtá se možnost získání dotace (už zase!) na regeneraci rybníka. Současná sucha ale mají na svědomí to, že z rybníku se stala příšerná zelená kaluž. Rybáři sem chodí a, dle mého názoru, jen předstírají, že se snaží něco chytit. Proč to dělají, je mi záhadou. Ale chápu, že vypadnout z domu není špatné, koupit rybu v supermarketu a získat doma pochvalu od drahé polovičky, jakého chytil macka, má pro každého chlapa ještě snad pořád tu správnou přidanou hodnotu. Hlavně je to relax. Jenže jak dlouho? Rybník nemá „normální“ přítok. Za ten slouží téměř dva kilometry dlouhé potrubí, které jímá vodu z říčky, o které je psáno výše. Vodní srážky nám rybník nenaplní. Pokud nebude mít rybník pravidelný přítok, pak je asi nesmyslné jej revitalizovat, přestože je projekt zpracován a proběhl i odborný biologický průzkum rybníka, zda v něm nežijí raci a škeble. Nežijí. Pokud někdy žili, pak by stejně v zelené vodě dávno umřeli. Umřeli? Blbnu. Prostě vychcípali.

Také jsme na radnici intenzivně pracovali na novém územním plánu. Ne makali, my jsme pracovali. A to je velký rozdíl. Makat se dá totiž i volšovýmá rukama a tulení nemocí a výsledky tomu pak odpovídají.

Projednali jsme všechny připomínky k návrhu územního plánu se zhotovitelem (odborná firma) i pořizovatelem (odbor územního plánování MěÚ, město je zadavatel, aby bylo jasno). Výsledkem jsou vesměs jen kosmetické úpravy, které zhotovitel snad v brzké době zapracuje. Důležité je, že stavební uzávěra ploch na Kamínkách i Velkých Dílech se nekoná, na poslední schůzce nebyla ani zhotovitelem, ani pořizovatelem po vedení města požadována. Ono je to vlastně i zbytečné, když kvůli nedostatečnosti čistírny odpadních vod si nikde v obcích připojených na tuto čistírnu žádný developer ani králíkárnou nepostaví. Zatím se v novém územním plánu neřešila doprava, což je pro naše město stěžejní. Musíme počkat, jak dopadnou studie zadané Ředitelstvím silnic a dálnic, výsledky budeme znát koncem září, možná až v říjnu. Podle nich se pak bude stát a kraj rozhodovat, jak to bude s jižním obchvatem Rosic. Kdo, za kolik, pro koho a jestli vůbec. Na výsledky pak musí navázat návrhy dopravních koridorů v našem územním plánu. Snad koncem roku, pořád jsem optimista, bude již územní plán kompletně vhodný k veřejným projednáváním. A pak teprve to bude cirkus, to si pište!

Mohl bych pokračovat, co se všechno podařilo udělat během léta, ale jistě si chcete přečíst i další články, tak nebudu zdržovat. Ale musím ještě spl-

nit slib čtenářům. To byste se na mne určitě všichni zlobili, kdybych nezveřejnil výsledek soutěže na téma: „**Co za knihu čte Josef Juran?**“ Tedy jako jeho socha. No ne vlastně, co čte jako socha, ale postava Jurana jako socha. Kruci, nějak jsem se do toho zamotal. Prostě soše Jurana vylili do rukou knihu s neznámým názvem i obsahem. Někdo se mne ptal, zda kloubouk v jeho rukách je značkový, nebo jen noname. Přiznám se, že jsem kloubouk nezkoumal, ale když se podíváte na fotku a jeho tvar, jde o jasný výrobek světově známé firmy Comancheros.

Na soutěžní otázku jsem čekal spoustu tipů, vždyť pamětníci vztyčování i pokládání sochy ještě nevymřeli. Omyl. Soutěže se zúčastnil pouze pan A. M. (to GDPR je fakt svinstvo). Jeho tip byl: **Socha Josefa Jurana drží v rukou knihu Antonína Zápotockého s názvem „Jak jsme vydrbali s dělnickou třídou“.** *

Jestli se pan A. M. trefil, nebo ne, je celkem jedno, v každém případě si zaslouží sochu Josefa Jurana za mé asistence navštívit, jak jsem slíbil. Jak znělo to slavné heslo zakladatele olympijských her? „Není důležité zvítězit, ale zúčastnit se.“ To pan A. M. splnil a já si toho velmi cením.

Jaroslav Světlík
starosta města Rosice

* *Vážení mládežníci do 40 let. Vím, že umíte vše okamžitě vygooglit, pokud vám nedojdou data, ale nevím, zda jsou ve všech těch pediích relevantní informace. Kdo že to byl Antonín Zápotocký? Zkrátka někdo jako Zeman, ale navíc neuměl jen kecat, ale i psát! Ježíš, abych někoho neurazil. Měl jsem na mysli spisovatelské nadání. Jeho bestseller Barunka jsme na základce hltali s otevřenými ústy a rozšířenými zorničkami, holky chtěly být Ba-*

runkami a kluci tím Pepíkem – kapitalistou. Též poklad všech knihoven Rudá záře nad Kladnem by si měl přečíst každý z nás, aby věděl, jak to bylo a když teď ta naše vláda s podporou vypadá tak nějak, aby jako náhodou... Tajné zdroje tvrdí, že knihu začal psát již po svém návratu z Itálie, kde bojoval za naši rakousko-uherskou vlast během první světové války. Nazval ji tehdy Rudá záře nad Vesuvem a byla úplně o něčem jiném. K vydání knihy došlo až v padesátých letech a rozhodnutím strany a vlády, vzhledem k tomu, že většina obyvatel ČR tehdy neměla ani páru, co je Vesuv a navíc se jaksi počítalo, že i kdyby měla, tak ho stejně nikdy v životě neuvidí, došlo ke změně názvu s použitím známější a současně domácí destinace. Možná již tehdy tušili, že zde jednou vyjde jasná hvězda. Knihu, kterou uvedl pan A. M., Zápotonda nikdy nevydal, byla nalezena v jeho pozůstalosti.

VÝPIS USNESENÍ RADY Č. 97/2018

konané dne 11. 6. 2018 v 9:00 hodin na MěÚ Rosice

Rada města Rosice na svém jednání dne 11. 6. 2018 přijala toto usnesení:

1. Schválila

a) přijetí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje ve výši 41.000 Kč na akci Rozsvícená Troji-

ce IV. v rámci projektu Rozsvícená Trojice za podmínek návrh smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje

b) Knihovní řád Městské knihovny v Rosicích, předložený jeho vedoucí

c) rozpočtový harmonogram na tvorbu rozpočtu roku 2019 a střednědobého výhledu rozpočtu 2020-2021

d) souhlas s tím, že sídlem Společenství vlastníků jednotek Kaštanová č. p. 1169, 1170, Rosice bude Palackého nám. 13, 665 01 Rosice

- e) částku bezdůvodného obohacení za užívání pozemku parc. č. st. 1641 o výměře 11 m² v k.ú. Rosice u Brna bez právního důvodu obchodní korporaci Družstvo Drukocel ve výši 4.650 Kč
- f) v souladu s ustanovením § 102 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, podání žádosti o zápis změny v údajích vedených v rejstříku škol a školských zařízení pro školní družinu, jejíž činnost vykonává příspěvková organizace Základní škola Rosice, okres Brno-venkov, která se týká zvýšení nejvyššího povoleného počtu dětí ve školní družině z 210 na 240, s účinností od 1. 9. 2018

2. Souhlasila

- a) s uzavřením Pojistné smlouvy o pojištění právní ochrany mezi městem Rosice a společností D.A.S. Rechtsschutz AG, pobočka pro ČR se sídlem Vyskočilova 1481/4 Michle, 140 00 Praha 4, IČ:03450872, jejímž předmětem pojištění právní ochrany pro město Rosice a školské příspěvkové organizace
- b) s uzavřením Smlouvy o dílo č. 2018-05-21 mezi městem Rosice a firmou

OSVČ – Karel Skokan, se sídlem Růžová 276, Babice u Rosice, 664 84 Zastávka u Brna, IČ: 44034164, jejímž předmětem je oprava střechy garáží při jižním křídle zámku Rosice. Cena díla činí 251.932,80 Kč bez DPH

- c) s pořízením 1 kusu mulčovací sekačky v ceně max. 120 tis. Kč (v souvislosti s možností získání grantové podpory z projektu ENERGOREGIO-NU 2020)
- d) s následným uzavřením Smlouvy o bezplatné výpůjčce této mulčovací sekačky Rosickým TS, příspěvkové organizaci
- e) se zvláštním užíváním komunikace – Komenského náměstí, Rosice u Brna, cca 25 m², dne 10. 9. 2018 od 12:00–18:00 hodin, z důvodu průběhu Zdravotně preventivní akce spojené s charitativní akcí Každý krok pomáhá
- f) s uzavřením Smlouvy o poskytnutí finanční podpory na poskytování sociálních služeb mezi městem Rosice, Jihomoravským krajem se sídlem Žerotínovo nám. 449/3, 601 82 Brno, IČ: 70888337 a Penzionem pro důchodce, p. o., se sídlem Kaštanová 1223, 665 01 Rosice, IČ: 65264673, jejímž před-

mětem je poskytnutí účelové neinvestiční finanční podpory ve formě dotace v rámci vyrovnávací platby za plnění závazku veřejné služby – pečovatelská služba, ve výši 65.900 Kč

- g) s oslovením projektové kanceláře Ing. Zdeněk Buček, Ulička 14, 623 000, Brno za účelem poptání služeb autorského dozoru akce „Stavební úpravy ZŠ Rosice – podpora klíčových kompetencí a rozšíření kapacit“

3. Projednala

- a) návrh střednědobého výhledu rozpočtu na rok 2020-2021 a doporučuje Zastupitelstvu města Rosice jeho schválení

4. Vzala na vědomí

- a) zprávu o činnosti odboru životního prostředí MěÚ Rosice za rok 2017, předloženou vedoucím tohoto odboru
- b) zprávu o činnosti odboru živnostenského za rok 2017, předloženou vedoucím tohoto odboru

5. Pověřila

- a) ředitele příspěvkové organizace Základní škola Rosice, okres Brno-venkov k podání žádosti o zápis změny v údajích vedených v rejstříku škol a školských zařízení pro

školní družinu, jejíž činnost vykonává příspěvková organizace Základní škola Rosice, okres Brno-venkov Krajskému úřadu Jihomoravského kraje, odbor školství, a to zvýšení nejvyššího povoleného počtu dětí ve školní družině z 210 na 240, s účinností od 1. 9. 2018

6. Doporučila

- a) zastupitelstvu města Rosice schválit závěrečný účet města Rosice (celoroční hospodaření) města za rok 2017, a to bez výhrad
- b) zastupitelstvu města Rosice schválit účetní závěrku města Rosice sestavenou k 31. 12. 2017, schválit výsledek hospodaření hlavní činnosti ve výši 14.844.741,44 Kč, schválit výsledek hospodaření ekonomické činnosti ve výši 7.446.588,26 Kč, schválit převod výsledku hospodaření ekonomické činnosti za rok 2017 do činnosti hlavní a schválit převod nepřevedeného zůstatku výsledku hospodaření ekonomické činnosti za rok 2011 ve výši 191.630,77 Kč do činnosti hlavní
- c) zastupitelstvu města Rosice schválit pravidla rozpočtového provizoria města Rosice na období let 2019-2022

- d) zastupitelstvu města Rosice schválit rozpočtové opatření č. 6/2018 se změnami v řádcích:
 - pol. 3419 TJ Sokol Rosice + 40.000 Kč
 - pol. 6409 dary – 40.000 Kč
 - pol. 3639 nákup pozemků + 4 mil. Kč
 - pol. 6409 rezerva – 4 mil. Kč
- e) prodej nemovitostí:
 - bytové jednotky č. 1169/9, zapsané na listu vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna;
 - spoluvlastnického podílu v ideální výši 536/18823 vzhledem k celku na společných částech budovy Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, příslušejícího k výše uvedené jednotce, nacházející se na adrese Kaštanová 1169, Rosice, PSČ 665 01; budova je zapsaná na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-ven-

kov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;

– spoluvlastnického podílu v ideální výši 536/18823 vzhledem k celku na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna příslušejícího k výše uvedené jednotce;

pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;

se všemi jejich součástmi a příslušenstvími, právy a povinnostmi vázajícími na předmětných nemovitostech do podílového spoluvlastnictví ve výši ideální ½ panu J.N. a ve výši ideální ½ paní M.M., za výlučně sjednanou celkovou kupní cenu ve výši 285.572 Kč, která již byla uhrazena na základě Smlouvy o složení vstupního poplatku a uzavření budoucí kupní smlouvy ze dne 14. 4. 1997, ve znění příslušných dodatků.

Kupující uhradí správně poplatek ve výši 1000 Kč spojený s podáním návrhu na vklad předmětných vlastnických práv.

nemovitostí:

- bytové jednotky č. 1169/10, zapsané na listu vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna;
- spoluvlastnického podílu v ideální výši 536/18823 vzhledem k celku na společných částech budovy Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, příslušejícího k výše uvedené jednotce, nacházející se na adrese Kaštanová 1169, Rosice, PSČ 665 01; budova je zapsaná na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;
- spoluvlastnického podílu v ideální výši 536/18823 vzhledem k celku na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna přísluše-

jícího k výše uvedené jednotce; pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;

se všemi součástmi a příslušenstvími, právy a povinnostmi vázancími na předmětných nemovitostech do vlastnictví paní K.P., za výlučně sjednanou celkovou kupní cenu ve výši 285.572 Kč, která již byla uhrazena na základě Smlouvy o složení vstupního poplatku a uzavření budoucí kupní smlouvy ze dne 23. 10. 1996, ve znění příslušných dodatků.

Kupující uhradí správní poplatek ve výši 1000 Kč spojený s podáním návrhu na vklad předmětných vlastnických práv.

nemovitostí:

- bytové jednotky č. 1169/11, zapsané na listu vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový

dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna;

- spoluvlastnického podílu v ideální výši 509/18823 vzhledem k celku na společných

částech budovy Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č.

St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, příslušejícího k výše uvedené jednotce, nacházející se na adrese Kaštanová 1169, Rosice, PSČ 665 01; budova je zapsaná na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;

- spoluvlastnického podílu v ideální výši 509/18823 vzhledem k celku na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna příslušejícího k výše uvedené jednotce; pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;

se všemi součástmi a příslušenstvími, prá-

vy a povinnostmi váz-
nouchými na předmět-
ných nemovitostech do
vlastnictví paní P. H.,
za výlučně sjednanou
celkovou kupní cenu
ve výši 285.572 Kč, kte-
rá již byla uhrazena na
základě Smlouvy o slo-
žení vstupního poplat-
ku a uzavření budoucí
kupní smlouvy ze dne
30. 10. 1996, ve znění
příslušných dodatků.

Kupující uhradí správní
poplatek ve výši 1000 Kč
spojený s podáním ná-
vrhu na vklad předmět-
ných vlastnických práv.

nemovitostí:

- bytové jednotky
č. 1169/12, zapsané na
listu vlastnictví č. 2550,
pro obec Rosice a ka-
tastrální území Rosice
u Brna, okres Brno-
venkov, u Katastrálního
úřadu pro Jihomoravský
kraj, Katastrální pracoviště
Brno-venkov a vymezené v
budově Rosice, č. p. 1169,
1170, bytový dům, postavený
na pozemku parc. č. St.
1638/1 v k.ú. Rosice
u Brna;
- spoluvlastnického
podílu v ideální výši
509/18823 vzhledem
k celku na společných
částech budovy Rosice,
č. p. 1169, 1170, byto-
vý dům, postavený na
pozemku parc. č. St.

1638/1 v k.ú. Rosice
u Brna, příslušejícího
k výše uvedené jed-
notce, nacházející se
na adrese Kaštanová
1169, Rosice, PSČ 665
01; budova je zapsa-
ná na listu vlastnictví
č. 2549 pro obec Rosi-
ce a k.ú. Rosice u Brna,
okres Brno-venkov,
u Katastrálního úřadu
pro Jihomoravský kraj,
Katastrální pracoviště
Brno-venkov;

- spoluvlastnického po-
dílu v ideální výši
509/18823 vzhledem
k celku na pozemku
parc. č. St. 1638/1 v k.ú.
Rosice u Brna přísluše-
jícího k výše uvedené
jednotce; pozemek je za-
psán na listu vlastnictví
č. 2549 pro obec Rosice
a k.ú. Rosice u Brna,
okres Brno-venkov,
u Katastrálního úřadu
pro Jihomoravský kraj,
Katastrální pracoviště
Brno-venkov;

se všemi součástmi
a příslušenstvími, prá-
vy a povinnostmi váz-
nouchými na předmět-
ných nemovitostech do
vlastnictví paní I.M.,
za výlučně sjednanou
celkovou kupní cenu
ve výši 285.572 Kč, kte-
rá již byla uhrazena na
základě Smlouvy o slo-
žení vstupního poplat-
ku a uzavření budoucí

kupní smlouvy ze dne
21. 10. 1996, ve znění
příslušných dodatků.

Kupující uhradí správní
poplatek ve výši 1000 Kč
spojený s podáním ná-
vrhu na vklad předmět-
ných vlastnických práv.

nemovitostí:

- bytové jednotky
č. 1169/13, zapsané na lis-
tu vlastnictví č. 2550, pro
obec Rosice a
katastrální území Ro-
sice u Brna, okres Br-
no-venkov, u Kata-
strálního úřadu pro
Jihomoravský kraj,
Katastrální pracoviště
Brno-venkov a vymeze-
né v budově Rosice, č. p.
1169, 1170, bytový dům,
postavený na pozemku
parc. č. St. 1638/1 v k.ú.
Rosice u Brna;
- spoluvlastnického po-
dílu v ideální výši
506/18823 vzhledem
k celku na společných
částech budovy Rosice,
č. p. 1169, 1170, bytový
dům, postavený na po-
zemku parc. č. St. 1638/1
v k.ú. Rosice u Brna, pří-
slušejícího k výše uvede-
né jednotce, nacházející
se na adrese Kaštanová
1169, Rosice, PSČ 665 01;
budova je zapsaná na lis-
tu vlastnictví č. 2549 pro
obec Rosice a k.ú. Rosi-
ce u Brna, okres Brno-
venkov, u Katastrálního
úřadu pro Jihomoravský

kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;
 – spoluvlastnického podílu v ideální výši 506/18823 vzhledem k celku na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna příslušejícího k výše uvedené jednotce; pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;
 se všemi součástmi a příslušenstvími, právy a povinnostmi vázajícími na předmětných nemovitostech do vlastnictví panu J.H., za výlučně sjednanou celkovou kupní cenu ve výši 285.572 Kč, která již byla uhrazena na základě Smlouvy o složení vstupního poplatku a uzavření budoucí kupní smlouvy ze dne 30. 10. 1996, ve znění příslušných dodatků.
 Kupující uhradí správné poplatky ve výši 1000 Kč spojený s podáním návrhu na vklad předmětných vlastnických práv.

nemovitostí:

– bytové jednotky č. 1169/14, zapsané na listu vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a ka-

tastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna;

– spoluvlastnického podílu v ideální výši 543/18823 vzhledem k celku na společných částech budovy Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, příslušejícího k výše uvedené jednotce, nacházející se na adrese Kaštanová 1169, Rosice, PSČ 665 01; budova je zapsaná na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;

– spoluvlastnického podílu v ideální výši 543/18823 vzhledem k celku na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna příslušejícího k výše uvedené jednotce; pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres

Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;

se všemi součástmi a příslušenstvími, právy a povinnostmi vázajícími na předmětných nemovitostech do vlastnictví panu J.E., za výlučně sjednanou celkovou kupní cenu ve výši 285.572 Kč, která již byla uhrazena na základě Smlouvy o složení vstupního poplatku a uzavření budoucí kupní smlouvy ze dne 30. 10. 1996, ve znění příslušných dodatků.

Kupující uhradí správné poplatky ve výši 1000 Kč spojený s podáním návrhu na vklad předmětných vlastnických práv.

nemovitostí:

– bytové jednotky č. 1169/15, zapsané na listu vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna;

– spoluvlastnického podílu v ideální výši

628/18823 vzhledem k celku na společných částech budovy Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, příslušejícího k výše uvedené jednotce, nacházející se na adrese Kaštanová 1169, Rosice, PSČ 665 01; budova je zapsaná na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;

– spoluvlastnického podílu v ideální výši 628/18823 vzhledem k celku na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna příslušejícího k výše uvedené jednotce; pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;

se všemi součástmi a příslušenstvími, právy a povinnostmi vázajícími na předmětných nemovitostech do společného jmění manželů panu M.K. a paní M.K., za výlučně sjednanou celko-

vou kupní cenu ve výši 285.572 Kč, která již byla uhrazena na základě Smlouvy o složení vstupního poplatku a uzavření budoucí kupní smlouvy ze dne 23. 10. 1996, ve znění příslušných dodatků.

Kupující uhradí správní poplatek ve výši 1000 Kč spojený s podáním návrhu na vklad předmětných vlastnických práv.

nemovitostí:

– bytové jednotky č. 1169/16, zapsané na listu vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno – venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna;

– spoluvlastnického podílu v ideální výši 510/18823 vzhledem k celku na společných částech budovy Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, příslušejícího k výše uvedené jednotce, nacházející se na adrese Kaštanová

1169, Rosice, PSČ 665 01; budova je zapsaná na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;

– spoluvlastnického podílu v ideální výši 510/18823 vzhledem k celku na pozemku

parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna příslušejícího k výše uvedené jednotce;

pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno – venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;

se všemi součástmi a příslušenstvími, právy a povinnostmi vázajícími na předmětných nemovitostech do vlastnictví paní M.B., za výlučně sjednanou celkovou kupní cenu ve výši 285.572 Kč, která již byla uhrazena na základě Smlouvy o složení vstupního poplatku a uzavření budoucí kupní smlouvy ze dne 9. 12. 1996, ve znění příslušných dodatků.

Kupující uhradí správní poplatek ve výši 1000 Kč

spojený s podáním návrhu na vklad předmětných vlastnických práv. nemovitostí:

- bytové jednotky č. 1169/17, zapsané na listu vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna;
- spoluvlastnického podílu v ideální výši 586/18823 vzhledem k celku na společných částech budovy Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, příslušejícího k výše uvedené jednotce, nacházející se na adrese Kaštanová 1169, Rosice, PSČ 665 01; budova je zapsaná na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;
- spoluvlastnického podílu v ideální výši 586/18823 vzhledem

k celku na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna příslušejícího k výše uvedené jednotce; pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;

- se všemi součástmi a příslušenstvími, právy a povinnostmi vázajícími na předmětných nemovitostech do společného jmění manželů Mgr. I.Š. a paní L.Š., za výlučně sjednanou celkovou kupní cenu ve výši 285.572 Kč, která již byla uhrazena na základě Smlouvy o složení vstupního poplatku a uzavření budoucí kupní smlouvy ze dne 21. 10. 1996, ve znění příslušných dodatků. Kupující uhradí správní poplatek ve výši 1000 Kč spojený s podáním návrhu na vklad předmětných vlastnických práv.
- f) podat žádost o dotaci na dopravní vozidlo pro JSDH města v typovém označení DA/Z
- g) zastupitelstvu města Rosice schválit přidělení finančního daru ve výši 40.000 Kč TJ Sokol Rosice jako podporu závodníků na mistrovství světa doros-

tu a juniorů v silovém trojboji 02.-08. 09. 2018 v JAR a mistrovství Evropy v termínu 03.-07.2018 v Plzni

7. Zmocnila

- a) místostarostu Ing. Františka Brima k zastupování statutárního orgánu Společenství vlastníků jednotek Kaštanová č. p. 1169, 1170, Rosice, kterým je jako předseda společenství měs- to Rosice

8. Revokovala

- a) usnesení č. 90/2018 bod 5 písm. b)

9. Rozhodla

- a) o navýšení zvláštního příplatku strážníkům MP Rosice na 5.000 Kč, a to s platností od 1. 7. 2018

10. Vyhlásila

- a) zakázky malého rozsahu II. kategorie na výkon služeb TDI a na výkon služeb koordinátora BOZP pro akci „Stavební úpravy ZŠ Rosice – podpora klíčových kompetencí a rozšíření kapacit“, termín pro podání nabídek v rámci průzkumu trhu byl stanoven do 20. 6. 2018.

Mgr. Jaroslav Světlík
starosta

Ing. František Brim
Jitka Lacinová
ověřovatelé

VÝPIS USNESENÍ RADY Č. 98/2018

konané dne 25. 6. 2018 v 9:00 hodin na MěÚ Rosice

Rada města Rosice na svém jednání dne 25. 6. 2018 přijala toto usnesení:

1. Schválila

- a) dodatek č. 3 ke kupní smlouvě na dodávku a odběr tepla uzavřené dne 21. 12. 2006 se Správou budov Rosice, s. r. o., se sídlem Palackého nám. 46, 665 01 Rosice, IČ : 63487837, a to s účinností od 1. 7. 2018
- b) uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o výpůjčce uzavřené dne 1. 3. 2017 s Kulturním informačním centrem Rosice, příspěvkovou organizací, a tím i ukončení výpůjčky prosklené vývěsní skříňky č. 2 na budově Policie ČR v Rosicích na Komenského nám. č. p. 263 stojící na pozemku v k.ú. Rosice u Brna parc. č. St. 1600, jehož je součástí, touto organizací
- c) střednědobý výhled rozpočtu příspěvkových organizací na rok 2020-2021
- d) v souladu s ustanovením § 102 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, podání žádosti o zápis změn v údajích vedených v rejstříku škol a školských zařízení u příspěvkové organizace Mateřská škola Zámecká, Rosice, okres Brno-venkov, která se týká zvýšení kapacity Mateřské školy z 266 na 283, a to s účinností od 1. 9. 2018
- e) výběr dodavatele veřejné zakázky malého rozsahu „Stavební úpravy ZŠ Rosice – zajištění služeb TDI“ v souladu s provedeným průzkumem trhu. Vybraným dodavatelem je firma Koudelka, s. r. o., se sídlem Irkutská 1, 625 00 Brno, IČ: 49436155
- f) uzavření smlouvy mezi městem Rosice a firmou Koudelka, s. r. o. na výkon činnosti technického dozoru k akci „Stavební úpravy ZŠ Rosice – zajištění služeb TDI“ znějící na částku 386.595 Kč vč. DPH
- g) výběr dodavatele veřejné zakázky malého rozsahu „Stavební úpravy ZŠ Rosice – zajištění služeb koordinátora BOZP“ v souladu s provedeným průzkumem trhu. Vybraným dodavatelem je sdružení fyzických osob BPPO Servis – Radek Horký, se sídlem Hlavní 492/106, 691 41 Brno, IČ: 45454591
- h) uzavření smlouvy mezi městem Rosice a sdružením fyzických osob BPPO Servis – Radek Horký na výkon činnosti koordinátora BOZP k akci „Stavební úpravy ZŠ Rosice – zajištění služeb TDI“ znějící na částku 99.220 Kč vč. DPH
- i) výběr dodavatele autorského dozoru akce „Stavební úpravy ZŠ Rosice – podpora klíčových kompetencí a rozšíření kapacit“. Vybraným dodavatelem je autor projektu Ing. Zdeněk Buček – projekční kancelář, se sídlem Ulička 14, 623 00 Brno, IČ: 13418882
- j) uzavření smlouvy mezi městem Rosice a Ing. Zdeňkem Bučkem – projekční kancelář, se sídlem Ulička 14, 623 00 Brno, IČ: 13418882 na výkon autorského dozoru k akci „Stavební úpravy ZŠ Rosice – podpora klíčových kompetencí a rozšíření kapacit“ znějící na částku 375.100 Kč vč. DPH
- k) seznam příkazců operací pro rozpočtové opatření č. 6/2018
- l) výběr dodavatele podlimitní veřejné zakázky „Stavební úpravy ZŠ Rosice – podpora klíčových kompetencí a rozšíření kapacit“ v souladu se zprávou o posouzení a hodnocení nabídek ze dne 22. 6. 2018. Vybraným

dodavatelem je společnost VAŠSTAV, s. r. o., se sídlem Staňkova 103/18, 602 00 Brno, IČO: 46964541

- m) smlouvu o dílo mezi městem Rosice a společností VAŠSTAV, s. r. o. na akci „Stavební úpravy ZŠ Rosice – podpora klíčových kompetencí a rozšíření kapacit“, znějící na částku 57.750.616 Kč vč. DPH za předpokladu, že výše uvedený dodavatel v požadovaném termínu dodá všechny potřebné podklady k doložení kvalifikace v předmětném zadávacím řízení
- n) výběr dodavatele podlimitní veřejné zakázky „Modernizace informačního a komunikačního IS MěÚ I.“ v souladu se zprávou o posouzení a hodnocení nabídek ze dne 22. 6. 2018. Vybraným dodavatelem je společnost NDC, s. r. o., se sídlem Karásek 2121/11, 621 00 Brno-Řečkovice, IČ: 25590022

2. Souhlasila

- a) s uzavřením smluv na pronájem parkovacích míst v budově Kaštanová 1223, Rosice, Penzion pro důchodce Rosice, dle žádosti předložené ředitelkou této příspěvkové organizace
- b) s uzavřením Smlouvy o dílo mezi městem Rosice a Ing. Jiřím Vrbasem – KVĚT, Nádražní 155, 664 08 Blažovice, IČ: 42316065,

jejímž předmětem je osázení zeleně v ulicích Janáčkova a Mrštíkova v Rosicích. Celková cena díla činí 241.310,30 Kč včetně DPH

- c) s uzavřením smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi městem Rosice, Palackého nám. 13, 665 01 Rosice a E. ON Distribuce, a. s., F. A. Gerstnera 2151/6, 370 49 České Budějovice, jejímž předmětem je umístění distribuční soustavy – kabel NN, pojistková skříň na pozemku města parc. č. 81/1 v k. ú. Rosice u Brna, akce „Rosice – Kašpárkov: NN příp. kab. sm.“, jednorázová úhrada činí 2.000 Kč bez DPH
- d) se zařazením do Režimu Ukrajina v souvislosti s nárůstem zaměstnanosti ukrajinských pracovníků ve společnosti HARTMANN-RICO, a. s.
- e) s návrhem výzvy k akci „Výměna zasklení schodišť Penzionu pro důchodce Kaštanová 1223, Rosice“
- f) s výběrem dodavatele Jan Hemala, INSTALATÉR-STVÍ, Javůrek 114, 664 83 Domašov, IČ: 13377867, na zakázku malého rozsahu „Výměna otopných těles a ventilů v objektu Tyršova 75, Rosice“ v celkové hodnotě 252.914 Kč bez
- g) s návrhem výzvy k akci „Veřejné osvětlení města Rosice – oblast sídliště Husova“

3. Uložila

- a) vedoucí OKS MěÚ Rosice podat žádost o zápis změn v údajích vedených v rejstříku škol a školských zařízení u příspěvkové organizace Mateřská škola Zámecká, Rosice, okres Brno-venkov, která se týká zvýšení kapacity Mateřské školy z 266 na 283, a to s účinností od 1. 9. 2018

4. Vzala na vědomí

- a) informace o změnách v projektu výstavby v lokalitě Kamínky, přednesené zástupci společnosti Sedlak Sadlon Development, s. r. o.
- b) informace o průběhu investičních akcí ve městě Rosice v roce 2018, a to jejich stav ke dni 20. 6. 2018
- c) zápis z 20. schůze Komise pro životní prostředí konané dne 7. 6. 2018

5. Zhodnotila

- a) kladně svoji činnost v I. pololetí 2018

6. Vyдалa

- a) směrnici č. 4/2018, o ochraně osobních údajů, s účinností dnem vydání

Mgr. Jaroslav Světlík
starosta

Mgr. Andrea Trojanová
Stanislav Volánek
ověřovatelé

VÝPIS USNESENÍ RADY Č. 99/2018

konané dne 23. 7. 2018 v 9:00 hodin na MěÚ Rosice

Rada města Rosice na svém jednání dne 25. 6. 2018 přijala toto usnesení:

1. Schválila

- a) v souladu s ustanovením § 102 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, podání žádosti o zápis změny v údajích vedených v Rejstříku škol a školských zařízení, která se týká změny názvu příspěvkové organizace Základní škola Rosice, Pod Zahrádkami, okres Brno – venkov, příspěvková organizace na nový název, který zní: Základní škola Rosice, příspěvková organizace, a to s účinností od 1. 9. 2018
- b) uzavření Smlouvy o spolupráci mezi městem Rosice a Jihomoravským krajem za účelem spolupráce při realizaci akce „100 lip – 100 oslav“ týkající se vysazení 100 lip srdčitých na 100 místech na území Jihomoravského kraje při příležitosti 100. výročí vzniku samostatného československého státu
- c) uzavření smlouvy o technické podpoře č. TP 26/18 mezi městem Rosice a společností VITA software, s. r. o., Na Beránce

- 57/2, 160 00 Praha 6, IČO 61060631 dle předloženého návrhu a ukládá OKT-INF provedení všech kroků k realizaci tohoto usnesení
- d) uzavření smlouvy o dílo na podlimitní veřejnou zakázku „Modernizace informačního a komunikačního IS MěÚ I.“ se společností NDC, s. r. o., se sídlem Karásek 2121/11, 621 00 Brno-Řečkovice, IČO: 25590022, znějící na částku 1.986.641 Kč vč. DPH
- e) rozpočtové opatření č. 7/2018
- f) seznam příkazců operací pro rozpočtové opatření č. 7/2018
- g) znění výzvy k podávání nabídek a zadávací dokumentace na dodavatele zakázky pro výběrové řízení „Oprava instalací a stavební práce v budově Palackého nám. 45, Rosice“. Rada města současně schvaluje výběr firem, kterým bude rozslána výzva

2. Souhlasila

- a) s pořízením vozidla Škoda Yeti 2,0 TDI (4x4) od firmy AZ SERVIS, a. s., Pražákova 1008/69, 639 00 Brno, IČ: 255 81 309 (konečná částka 420.000 Kč vč. DPH) do majetku města Rosice

- b) s navýšením dotace Správy zámku Rosice, p. o., na základě dohody o narovnání nájmu, kryjící snížení nájmu ve II. pol. roku 2018 o částku 215.000 Kč
- c) s účtováním úroků z úvěru na akci „Stavební úpravy ZŠ Rosice – podpora klíčových kompetencí a rozšíření kapacit“ do doby kolaudace jako součást investičních nákladů souvisejících s pořízením majetku a po době kolaudace účtovat úroky jako neinvestiční do nákladů města
- d) s výběrem dodavatele na zakázku malého rozsahu „Výměna zasklení schodišť Penzionu pro důchodce, Kaštanová 1223, Rosice v celkové hodnotě 691.947 Kč bez DPH a to spol. PRAMOS, a. s., Brněnská 577, 691 76 Šitbořice, IČ: 63479087
- e) s uzavřením Smlouvy o dílo mezi městem Rosice a společností PRAMOS, a. s., Brněnská 577, 691 76 Šitbořice, IČ: 63479087, jejímž předmětem je zhotovení díla Výměna zasklení schodišť Penzionu pro důchodce Kaštanová 1223, Rosice“, cena díla je 691.947 Kč bez DPH
- f) s výměnou a umístěním prvků varování v zóně havarijního plánování JE Du-

- kovany pro město Rosice na objektech města Rosice podle studie proveditelnosti
- g) s uzavřením Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na zpracování lesních hospodářských osnov (LHO) mezi městem Rosice a společností LESPROJEKT BRNO, a. s., Jezuitská 13, 602 00 Brno, IČ: 6527919, jehož předmětem je upřesnění skutečné celkové výměry a v souvislosti s tím i změna celkové ceny díla k veřejné zakázce zpracování lesních hospodářských osnov, zařizovací obvod Rosice – změna
- h) s uzavřením smlouvy o nájmu dopravních prostředků, a to tří vozidel Škoda Fabia Ambition 1.0 TSI 70 KW za cenu 16.125,00 Kč bez DPH měsíčně a jednoho vozidla Škoda Octavia Style 1,5 TSI 110 kW za cenu 8.066,00 Kč bez DPH měsíčně od firmy AZ SERVIS Pražákova 1008/69, 639 00 Brno dle přiložené cenové nabídky
- i) s předloženým souhlasným stanoviskem k umístění stavby „Rosice-Zastávka – Novostavba Optického kabelu – En-Com Connection, s. r. o.“
- j) se záměrem pronájmu volného optického vlákna, které propojuje budovu radnice, Palackého nám. 13, Rosice a budovu města, Tyršova 75, Rosice za min. 0,70 Kč/m/měsíc a ukládá

OKS-sekretariát zabezpečení zveřejnění tohoto záměru na úřední desce města

- k) se záměrem pronájmu pozemku parc.č. 185 v k.ú. Rosice u Brna o výměře 40 m² dle přiloženého zákresu
- l) s ukončením nájemní smlouvy s panem V.K., jejímž předmětem je pronájem části pozemku parc. č. 185 v k.ú. Rosice u Brna, dohodou
- m) s výběrem dodavatele DATmoLUX, a. s., Nováčkova 27, 614 00 Brno, IČ: 20233100 na zakázku malého rozsahu „Veřejné osvětlení města Rosice – oblast sídliště Husova“ v celkové hodnotě 1.966.934 Kč bez DPH
- n) s uzavřením Smlouvy o dílo mezi městem Rosice a DATmoLUX, a. s., Nováčkova 27, 614 00 Brno, IČ: 20233100. Předmětem smlouvy je zhotovení díla „Veřejné osvětlení města Rosice – oblast sídliště Husova“ v celkové výši 1.966.934 Kč bez DPH

3. Usnesla se

- a) na ukončení řízení ve věci stavební uzávěry

4. Vzala na vědomí

- a) sdělení p. Žebráka, jednatele společnosti ASPET-INVEST, s. r. o., týkající se neakceptování námi nabízené ceny za odkup pozem-

ků parc. č. 1557/66, parc. č. 1557/67 a parc. č. 1557/110 v k.ú. Rosice u Brna

- b) informace o výměně koncových prvků varování v zóně havarijního plánování JE Dukovany pro město Rosice podle předložené studie proveditelnosti

5. Doporučila

- a) zastupitelstvu města Rosice provést revokaci usnesení týkající se stavební uzávěry

6. Navrhla

- a) zavedení časově omezeného parkování v lokalitě Komenského náměstí a Žerotínovo náměstí

7. Rozhodla

- a) nezúčastnit se projektu „28. Říjen: Res Publica – Věc veřejná“
- b) o ukončení nájemního vztahu s panem K.J., jehož předmětem je užívání části pozemku parc. č. 185 v k.ú. Rosice u Brna, a to vypovězením nájemní smlouvy v zákonné tříměsíční lhůtě nebo uzavřením dohody o ukončení nájemního vztahu

8. Pověřila

- a) ředitele příspěvkové organizace Základní škola Rosice, okres Brno-venkov, Mgr. Petra Řezníčka, k podání žádosti o zápis změny v údajích vedených v Rejstříku škol a školských zařízení, která se týká změny

názvu příspěvkové organizace Základní škola Rosice, Pod Zahrádkami, okres Brno-venkov, příspěvková organizace Krajskému úřadu Jihomoravského kraje, odbor školství

- b) tajemníka Městského úřadu Rosice podepisováním tzv. zpracovatelských smluv, které město Rosice bude povinno uzavřít se smluvními stranami města Rosice dle doporučení Pověřence pro ochranu osobních údajů a v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady EU č. 2016/679, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních

údajů a o volném pohybu těchto údajů

9. Vydala

- a) směrnici č. 5/2018, o péči o odchycené toulavé a opuštěné psy, s účinností dnem vydání

10. Nedoporučila

- a) zastupitelstvu města Rosice schválit přidělení finančního příspěvku FC Slovan Rosice, z.s., Sportovní 372, 665 01 Rosice na akci Rekonstrukce povrchu hřiště pro malou kopanou

11. Jmenovala

- a) komisi pro hodnocení nabídek na dodavatele

zakázky pro výběrové řízení „Oprava instalací a stavební práce v budově Palackého nám. 45, Rosice“ ve složení Ing. František Brim, Ing. Jaroslav Šorf a Bc. Luboš Fučík. Rada města jmenuje náhradníky za členy komise pro hodnocení nabídek ve složení PhDr. Ludvík Vaverka, Mgr. Jaroslav Světlík a Mgr. Jaroslava Trandová

Mgr. Jaroslav Světlík
starosta

Ing. František Brim
Jitka Lacinová
ověřovatelé

VÝPIS Z USNESENÍ

z 30. zasedání Zastupitelstva města Rosice, konaného dne 21. 6. 2018

Zastupitelstvo města Rosice na svém zasedání dne 21. 6. 2018 přijalo následující usnesení:

Bod č. 1

Usnesení č. 1/30/ZM/2018:

- Zahájení
- Připomínky občanů
- Zpráva Výboru pro hospodaření s nemovitým majetkem města
- Pozemky, nemovité věci: převody, prodeje, směny, koupě, darování
- Zpráva o činnosti rady č. 93/2018 – č. 96/2018

- Zpráva Kontrolního výboru
- Zpráva Finančního výboru
- Schválení závěrečného účtu města za rok 2017
- Schválení účetní závěrky a výsledku hospodaření za rok 2017
- Schválení pravidel rozpočtového provizoria města Rosice 2019-2022
- Schválení střednědobého výhledu rozpočtu na rok 2020-2021
- Schválení dodatků zřizovacích listin příspěvkových organizací

- Rozpočtová opatření č. 5/2018 a č. 6/2018
- Kontrola úkolů a připomínek
- Schválení počtu členů zastupitelstva na volební období 2018-2022
- Různé
- Návrh usnesení
- Závěr

Bod č. 2

Usnesení č. 2/30/ZM/2018:

Zastupitelstvo města Rosice schvaluje poskytnutí finančního daru investičního charakte-

ru spolku Lesní klub Přeslička, z.s., se sídlem Zbýšovská 837, 665 01 Rosice, IČ: 07045336 ve výši 250 000 Kč na pořízení jurty.

(Hlasování: pro 11 Ing. Prokeš, Ing. Pavlík, pí Vyhnalíková, p. Mecerod, pí Burešová, Ing. Brim, Mgr. Světlík, Bc. Veškrna, Mgr. Pexa, p. Hrdlička, Bc. Ženožička – proti 3 PaedDr. Kroupová, p. Volánek, Mgr. Trojanová – zdržel se 0)

Bod č. 3

Usnesení č. 3/30/ZM/2018:

Zastupitelstvo města Rosice bere na vědomí Zprávu Výboru pro hospodaření s nemovitým majetkem města.

Bod č. 4

Usnesení č. 4/30/ZM/2018:

Zastupitelstvo města Rosice v souladu s § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v pozdějším znění:

a) schvaluje záměr prodeje části pozemku parc. č. 88/2 o výměře cca 65 m² v k. ú. Rosice u Brna.

(Hlasování: pro 13 Ing. Pavlík, Ing. Prokeš, pí Vyhnalíková, p. Mecerod, pí Burešová, Ing. Brim, Mgr. Světlík, Mgr. Trojanová, Bc. Veškrna, PaedDr. Kroupová, Mgr. Pexa, p. Hrdlička, Bc. Ženožička – proti 0 – zdržel se 1 p. Volánek)

b) usnesení nevzniklo (schválení záměru prodeje části pozemku parc. č. 679/193

o výměře cca 111 m² v k. ú. Rosice u Brna)

(Hlasování: pro 0 – proti 13 Ing. Pavlík, Ing. Prokeš, pí Vyhnalíková, p. Mecerod, p. Volánek, pí Burešová, Ing. Brim, Mgr. Světlík, Mgr. Trojanová, Bc. Veškrna, Mgr. Pexa, p. Hrdlička, Bc. Ženožička – zdržel se 1 PaedDr. Kroupová)

c) usnesení nevzniklo (schválení záměru prodeje části pozemku parc. č. 2487/1 o výměře cca 44 m² v k. ú. Rosice u Brna).

(Hlasování: pro 0 – proti 11 Ing. Pavlík, Ing. Prokeš, pí Vyhnalíková, p. Mecerod, p. Volánek, Ing. Brim, Mgr. Světlík, Mgr. Trojanová, Bc. Veškrna, p. Hrdlička, Bc. Ženožička – zdržel se 3 PaedDr. Kroupová, Mgr. Pexa, pí Burešová)

da) revokuje usnesení č. 4ca/14/ZM/2016 ze dne 24. 11. 2016, kterým bylo schváleno zrušení stávajícího věcného břemene na pozemku parc. č. 2590 v k.ú. Rosice u Brna, zřízeného ve prospěch společnosti Barko, s. r. o., Nádražní 598, 664 84 Zastávka, IČ 25347837 a zřízení nového věcného břemene (služebnosti) se zatížením části nově zřízeného pozemku parc. č. 2590/1 v rozsahu dle GP č. 3038-31/2016, a to ve prospěch města Rosice.

db) revokuje usnesení č. 4cb/14/ZM/2016 ze dne

24. 11. 2016, kterým bylo schválen prodej části pozemku parc. č. 2590 v k.ú. Rosice u Brna, označené v GP č. 2911-2/2016 jako parc. č. 2590/1 o výměře 1096 m², společnosti Barko, s. r. o., Nádražní 598, 664 84 Zastávka, IČ: 25347837, za částku stanovenou ve smlouvě budoucí kupní, a to ve výši 100 Kč/m². K ceně bude připočtena DPH dle platných právních předpisů. Náklady spojené s vkladem vlastnického práva do katastru nemovitostí a veškeré další náklady spojené s převodem nemovitostí hradí kupující. Kupní cena bude uhrazena nejpozději do jednoho měsíce od podpisu kupní smlouvy.

dc) schvaluje záměr prodeje části pozemku parc. č. 2590 o výměře 730 m², nově označeného v GP č. 3185-67/2018, který byl vyhotoven firmou OGIS, s. r. o. a schválen KÚ pro JMK, KP Brno-venkov, pod č. PGP – 1042/2018-703, jako pozemek parc. č. 2590/3 v k.ú. Rosice u Brna.

ea) schvaluje prodej: – bytové jednotky č. 1169/9, zapsané na listu vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj,

Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna;

– spoluvlastnického podílu v ideální výši 536/18823 vzhledem k celku na společných částech budovy Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, příslušejícího k výše uvedené jednotce, nacházející se na adrese Kaštanová 1169, Rosice, PSČ 665 01; budova je zapsaná na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;

– spoluvlastnického podílu v ideální výši 536/18823 vzhledem k celku na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna příslušejícího k výše uvedené jednotce; pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov; se všemi jejich součástmi a příslu-

šenstvími, právy a povinnostmi vázajícími na předmětných nemovitostech do podílového spoluvlastnictví ve výši ideální ½ panu Josefu Nevrlovi, nar. 17. 8. 1973 a ve výši ideální ½ M. M., za výlučně sjednanou celkovou kupní cenu ve výši 285 572 Kč, která již byla uhrazena na základě Smlouvy o složení vstupního poplatku a uzavření budoucí kupní smlouvy ze dne 14. 4. 1997, ve znění příslušných dodatků. Kupující uhradí správní poplatek ve výši 1 000 Kč spojený s podáním návrhu na vklad předmětných vlastnických práv.

eb) schvaluje prodej:

– bytové jednotky č. 1169/10, zapsané na listu vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna;

– spoluvlastnického podílu v ideální výši 536/18823 vzhledem k celku na společných částech budovy Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, posta-

vený na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, příslušejícího k výše uvedené jednotce, nacházející se na adrese Kaštanová 1169, Rosice, PSČ 665 01; budova je zapsaná na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;

– spoluvlastnického podílu v ideální výši 536/18823 vzhledem k celku na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna příslušejícího k výše uvedené jednotce; pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;

se všemi součástmi a příslušenstvími, právy a povinnostmi vázajícími na předmětných nemovitostech do vlastnictví K. P., za výlučně sjednanou celkovou kupní cenu ve výši 285 572 Kč, která již byla uhrazena na základě Smlouvy o složení vstupního poplatku a uzavření budoucí kupní smlouvy ze dne 23. 10. 1996, ve znění příslušných dodatků.

Kupující uhradí správní poplatek ve výši 1 000 Kč spojený s podáním návrhu na vklad předmětných vlastnických práv.

ec) schvaluje prodej:

– bytové jednotky č. 1169/11, zapsané na listu vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna;

– spoluvlastnického podílu v ideální výši 509/18823 vzhledem k celku na společných částech budovy Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, příslušejícího k výše uvedené jednotce, nacházející se na adrese Kaštanová 1169, Rosice, PŠČ 665 01; budova je zapsaná na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;

– spoluvlastnického podílu v ideální výši 509/18823

vzhledem k celku na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna příslušejícího k výše uvedené jednotce; pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov; se všemi součástmi a příslušenstvími, právy a povinnostmi vázajícími na předmětných nemovitostech do vlastnictví P. H., za výlučně sjednanou celkovou kupní cenu ve výši 285 572 Kč, která již byla uhrazena na základě Smlouvy o složení vstupního poplatku a uzavření budoucí kupní smlouvy ze dne 30. 10. 1996, ve znění příslušných dodatků. Kupující uhradí správní poplatek ve výši 1 000 Kč spojený s podáním návrhu na vklad předmětných vlastnických práv.

ed) schvaluje prodej:

– bytové jednotky č. 1169/12, zapsané na listu vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p.

1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna;

– spoluvlastnického podílu v ideální výši 509/18823 vzhledem k celku na společných částech budovy Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, příslušejícího k výše uvedené jednotce, nacházející se na adrese Kaštanová 1169, Rosice, PŠČ 665 01; budova je zapsaná na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;

– spoluvlastnického podílu v ideální výši 509/18823 vzhledem k celku na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna příslušejícího k výše uvedené jednotce; pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov; se všemi součástmi a příslušenstvími, právy a povinnostmi vázajícími na předmětných nemovi-

tostech do vlastnictví I. M., za výlučně sjednanou celkovou kupní cenu ve výši 285 572 Kč, která již byla uhrazena na základě Smlouvy o složení vstupního poplatku a uzavření budoucí kupní smlouvy ze dne 21. 10. 1996, ve znění příslušných dodatků. Kupující uhradí správní poplatek ve výši 1 000 Kč spojený s podáním návrhu na vklad předmětných vlastnických práv.

ee) schvaluje prodej:

- bytové jednotky č. 1169/13, zapsané na listu vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna;
- spoluvlastnického podílu v ideální výši 506/18823 vzhledem k celku na společných částech budovy Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, příslušejícího k výše uvedené jednotce, nacházející se na adrese Kaštanová 1169, Rosice,

PSČ 665 01; budova je zapsaná na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;

- spoluvlastnického podílu v ideální výši 506/18823 vzhledem k celku na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna příslušejícího k výše uvedené jednotce; pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov; se všemi součástmi a příslušenstvími, právy a povinnostmi vázajícími na předmětných nemovitostech do vlastnictví J. H., za výlučně sjednanou celkovou kupní cenu ve výši 285 572 Kč, která již byla uhrazena na základě Smlouvy o složení vstupního poplatku a uzavření budoucí kupní smlouvy ze dne 30. 10. 1996, ve znění příslušných dodatků. Kupující uhradí správní poplatek ve výši 1 000 Kč spojený s podáním návrhu na vklad předmětných vlastnických práv.

(Hlasování: pro 13 Ing. Prokeš, pí Vyhnalíková, p. Mecerod, p. Volánek, Ing. Brim, Mgr. Světlík, Mgr. Trojanová, Bc. Veškrna, p. Hrdlička, Bc. Ženožička, PaedDr. Kroupová, Mgr. Pexa, pí Burešová – proti 0 – zdržel se 0 – nehlasoval 1 Ing. Pavlík)

ef) schvaluje prodej:

- bytové jednotky č. 1169/14, zapsané na listu vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna;
- spoluvlastnického podílu v ideální výši 543/18823 vzhledem k celku na společných částech budovy Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, příslušejícího k výše uvedené jednotce, nacházející se na adrese Kaštanová 1169, Rosice, PSČ 665 01; budova je zapsaná na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov,

u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;

– spoluvlastnického podílu v ideální výši 543/18823 vzhledem k celku na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna příslušejícího k výše uvedené jednotce; pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov; se všemi součástmi a příslušenstvími, právy a povinnostmi vázajícími na předmětných nemovitostech do vlastnictví J. E. za výlučně sjednanou celkovou kupní cenu ve výši 285 572 Kč, která již byla uhrazena na základě Smlouvy o složení vstupního poplatku a uzavření budoucí kupní smlouvy ze dne 30. 10. 1996, ve znění příslušných dodatků. Kupující uhradí správní poplatek ve výši 1 000 Kč spojený s podáním návrhu na vklad předmětných vlastnických práv.

(Hlasování: pro 13 Ing. Prokeš, pí Vyhnalíková, p. Meceroď, p. Volánek, Ing. Brim, Mgr. Světlík, Mgr. Trojanová,

Bc. Veškrna, p. Hrdlička, Bc. Ženožička, PaedDr. Kroupová, Mgr. Pexa, pí Burešová – proti 0 – zdržel se 0 – nehlasoval 1 Ing. Pavlík)

eg) schvaluje prodej:

– bytové jednotky č. 1169/15, zapsané na listu vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna;

– spoluvlastnického podílu v ideální výši 628/18823 vzhledem k celku na společných částech budovy Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, příslušejícího k výše uvedené jednotce, nacházející se na adrese Kaštanová 1169, Rosice, PSČ 665 01; budova je zapsaná na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;

– spoluvlastnického podílu

v ideální výši 628/18823 vzhledem k celku na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna příslušejícího k výše uvedené jednotce; pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov; se všemi součástmi a příslušenstvími, právy a povinnostmi vázajícími na předmětných nemovitostech do společného jmění manželů M. K. a M. K., za výlučně sjednanou celkovou kupní cenu ve výši 285 572 Kč, která již byla uhrazena na základě Smlouvy o složení vstupního poplatku a uzavření budoucí kupní smlouvy ze dne 23. 10. 1996, ve znění příslušných dodatků. Kupující uhradí správní poplatek ve výši 1 000 Kč spojený s podáním návrhu na vklad předmětných vlastnických práv.

(Hlasování: pro 13 Ing. Prokeš, pí Vyhnalíková, p. Meceroď, p. Volánek, Ing. Brim, Mgr. Světlík, Mgr. Trojanová, Bc. Veškrna, p. Hrdlička, Bc. Ženožička, PaedDr. Kroupová, Mgr. Pexa, pí Burešová – proti 0 – zdr-

- žel se 0 – nehlasoval 1
Ing. Pavlík)
- eh) schvaluje prodej:
- bytové jednotky č. 1169/16, zapsané na listu vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna;
 - spoluvlastnického podílu v ideální výši 510/18823 vzhledem k celku na společných částech budovy Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, příslušejícího k výše uvedené jednotce, nacházející se na adrese Kaštanová 1169, Rosice, PSČ 665 01; budova je zapsaná na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;
 - spoluvlastnického podílu v ideální výši 510/18823 vzhledem k celku na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna příslušejícího k výše uvedené jednotce; pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno – venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov; se všemi součástmi a příslušenstvími, právy a povinnostmi vázajícími na předmětných nemovitostech do vlastnictví M. B., nar. 16. 1. 1992, trvale bytem Kaštanová 1169, 665 01 Rosice, za výlučně sjednanou celkovou kupní cenu ve výši 285 572 Kč, která již byla uhrazena na základě Smlouvy o složení vstupního poplatku a uzavření budoucí kupní smlouvy ze dne 9. 12. 1996, ve znění příslušných dodatků. Kupující uhradí správní poplatky ve výši 1 000 Kč spojený s podáním návrhu na vklad předmětných vlastnických práv.
- Hlasování: pro 13 ng.
Prokeš, pí Vyhnalíková, p. Mecerod, p. Volánek, Ing. Brim, Mgr. Světlík, Mgr. Trojanová, Bc. Veškrna, p. Hrdlička, Bc. Ženožička, PaedDr. Kroupová, Mgr. Pexa, pí Burešová) – proti 0 – zdržel se 0 – nehlasoval 1 (Ing. Pavlík): schváleno
- ei) schvaluje prodej:
- bytové jednotky č. 1169/17, zapsané na listu vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna;
 - spoluvlastnického podílu v ideální výši 586/18823 vzhledem k celku na společných částech budovy Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, příslušejícího k výše uvedené jednotce, nacházející se na adrese Kaštanová 1169, Rosice, PSČ 665 01; budova je zapsaná na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov;
 - spoluvlastnického podílu v ideální výši 586/18823 vzhledem k celku na pozemku parc. č. st. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna příslušejícího k výše uvedené jednotce; pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno – venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov; se všemi součástmi a příslušenstvími, právy a povinnostmi vázajícími na předmětných nemovitostech do vlastnictví M. B., nar. 16. 1. 1992, trvale bytem Kaštanová 1169, 665 01 Rosice, za výlučně sjednanou celkovou kupní cenu ve výši 285 572 Kč, která již byla uhrazena na základě Smlouvy o složení vstupního poplatku a uzavření budoucí kupní smlouvy ze dne 9. 12. 1996, ve znění příslušných dodatků. Kupující uhradí správní poplatky ve výši 1 000 Kč spojený s podáním návrhu na vklad předmětných vlastnických práv.

- tví č. 2549 pro obec Rosice a k.ú. Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov; se všemi součástmi a příslušenstvími, právy a povinnostmi vázajícími na předmětných nemovitostech do společného jmění manželů I. Š., za výlučně sjednanou celkovou kupní cenu ve výši 285 572 Kč, která již byla uhrazena na základě Smlouvy o složení vstupního poplatku a uzavření budoucí kupní smlouvy ze dne 21. 10. 1996, ve znění příslušných dodatků. Kupující uhradí správní poplatek ve výši 1 000 Kč spojený s podáním návrhu na vklad předmětných vlastnických práv.
- (Hlasování: pro 13 Ing. Prokeš, pí Vyhnalíková, p. Mecerod, p. Volánek, Ing. Brim, Mgr. Světlík, Mgr. Trojanová, Bc. Veškrna, p. Hrdlička, Bc. Ženožička, PaedDr. Kroupová, Mgr. Pexa, pí Burešová – proti 0 – zdržel se 0 – nehlasoval 1 Ing. Pavlík)
- f) schvaluje prodej pozemku parc. č. 5143/2 o výměře 22 m² v k. ú. Rosice u Brna za částku 5 400 Kč a prodej části pozemku parc. č. 5103/1 o výměře 38 m² nově označeného v GP č. 3179-38/2018, který byl vyhotoven OGIS, s. r. o. a schválen KÚ pro JMK, KP Brno-venkov pod č. PGP-1003/2018-703, jako pozemek parc. č. 5103/11 v k. ú. Rosice u Brna, za částku 8 600 Kč do vlastnictví C. V. Náklady spojené s vkladem vlastnického práva do katastru nemovitostí a veškeré další náklady spojené s převodem nemovitosti uhradí kupující. Kupní cena bude uhrazena na základě kupní smlouvy před podáním návrhu na vklad.
- g) schvaluje prodej části pozemku parc. č. 5103/1 o výměře 31 m² nově označeného v GP č. 3179-38/2018, který byl vyhotoven OGIS, s. r. o. a schválen KÚ pro JMK, KP Brno-venkov pod č. PGP-1003/2018-703, jako pozemek parc. č. 5103/12 v k. ú. Rosice u Brna, za částku 7 200 Kč, do podílového spoluvlastnictví V. H. – podíl id. 1/8 vzhledem k celku; V. L. – podíl id. 3/8 vzhledem k celku; J. M. A. J. M. – SJM id. 1/2 vzhledem k celku. Náklady spojené s vkladem vlastnického práva do katastru nemovitostí a veškeré další náklady spojené s převodem nemovitosti uhradí kupující. Kupní cena bude uhrazena na základě kupní smlouvy před podáním návrhu na vklad.
- h) s c hvaluje prodej části pozemku parc. č. 5103/1 o výměře 87 m² nově označeného v GP č. 3179-38/2018, který byl vyhotoven OGIS, s. r. o. a schválen KÚ pro JMK, KP Brno-venkov pod č. PGP-1003/2018-703, jako pozemek parc. č. 5103/13 v k. ú. Rosice u Brna, za částku 18 400 Kč, do SJM O. H. a V. H. Náklady spojené s vkladem vlastnického práva do katastru nemovitostí a veškeré další náklady spojené s převodem nemovitosti uhradí kupující. Kupní cena bude uhrazena na základě kupní smlouvy před podáním návrhu na vklad.
- i) schvaluje prodej části pozemku parc. č. 3468 o výměře 39 m², nově označeného v GP č. 3196-43573/2018, který byl vyhotoven Geoding, spol. s r. o. a schválen KÚ pro JMK, KP Brno-venkov, pod č. PGP – 1698/2018-703, jako pozemek parc. č. 3468/2 do vlastnictví M. P., za částku 5 900 Kč. K ceně bude připočtena DPH dle platných právních předpisů. Náklady spojené s vkladem vlastnického práva do katastru nemovitostí a veškeré další náklady spojené s převodem nemovitosti uhradí kupující. Kupní cena bude uhrazena na základě kup-

- ní smlouvy před podáním návrhu na vklad.
- j) schvaluje prodej části pozemku parc. č. 61/12 o výměře 19 m² nově označeného v GP č. 3192-120/2018, který byl vyhotoven OGIS, s. r. o. a schválen KÚ pro JMK, KP Brno-venkov pod č. PGP-1493/2018-703, jako pozemek parc. č. 61/17 v k. ú. Rosice u Brna, za částku 3900 Kč, do vlastnictví V. H. K ceně bude připočtena DPH dle platných právních předpisů. Náklady spojené s vkladem vlastnického práva do katastru nemovitostí a veškeré další náklady spojené s převodem nemovitosti uhradí kupující. Kupní cena bude uhrazena na základě kupní smlouvy před podáním návrhu na vklad.
- k) schvaluje záměr směny pozemků parc. č. 3444/1, 3447/42, 3447/47, 5341, 5398, 5435/1, 5435/2, 5435/3, 5435/4, 5435/5, 5435/6, 6012 a 6035/39, vše v k.ú. Rosice u Brna.
(Hlasování: pro 11 Ing. Pavlík, pí Vyhnalíková, p. Meceroď, p. Volánek, Ing. Brim, Mgr. Světlík, p. Hrdlička, Bc. Žeňožička, PaedDr. Kroupová, Mgr. Pexa, pí Burešová – proti 2 Mgr. Trojanová, Ing. Prokeš – zdržel se 1 Bc. Veškrna)
- l) schvaluje záměr úplatného nabytí pozemku parc. č. st. 155 o výměře 299 m², jehož součástí je stavba v části obce Rosice č. p. 154, objekt občanské vybavenosti v k. ú. Rosice u Brna od K. S. do vlastnictví města Rosice.

Bod č. 5

Usnesení č. 5/30/ZM/2018:

Zastupitelstvo města Rosice bere na vědomí Zprávu o činnosti Rady města Rosice č. 93/2018 – č. 96/2018.

Bod č. 6

Usnesení č. 6/30/ZM/2018:

Zastupitelstvo města Rosice bere na vědomí Zprávu o činnosti Kontrolního výboru.

Bod č. 7

Usnesení č. 7/30/ZM/2018:

Zastupitelstvo města Rosice bere na vědomí zprávu Finančního výboru zastupitelstva.

Bod č. 8

Usnesení č. 8/30/ZM/2018:

Zastupitelstvo města Rosice schvaluje Závěrečný účet města Rosice (celoroční hospodaření města) za rok 2017, a to bez výhrad.
(Hlasování: pro 13 Ing. Pavlík, Ing. Prokeš, p. Meceroď, p. Volánek, Ing. Brim, Mgr. Světlík, Mgr. Trojanová, Bc. Veškrna, p. Hrdlička, Bc. Žeňožička, PaedDr. Kroupová, Mgr. Pexa, pí Burešová – proti 0 – zdržel se 0 – nehlasoval 1 pí Vyhnalíková)

Bod č. 9

Usnesení č. 9/30/ZM/2018:

Zastupitelstvo města Rosice schvaluje účetní závěrku města Rosice sestavenou k 31. 12. 2017, schvaluje výsledek hospodaření hlavní činnosti ve výši 14844741,44 Kč, schvaluje výsledek hospodaření ekonomické činnosti ve výši 7446588,26 Kč, schvaluje převod výsledku hospodaření ekonomické činnosti za rok 2017 do činnosti hlavní a schvaluje převod nepřevedeného zůstatku výsledku hospodaření ekonomické činnosti za rok 2011 ve výši 191630,77 Kč do činnosti hlavní.

Bod č. 10

Usnesení č. 10/30/ZM/2018:

Zastupitelstvo města Rosice schvaluje pravidla rozpočtového provizoria města Rosice na období let 2019-2022.

Bod č. 11

Usnesení č. 11/30/ZM/2018:

Zastupitelstvo města Rosice schvaluje střednědobý výhled rozpočtu města na rok 2020 – 2021.

Bod č. 12

Usnesení č. 12a/30/ZM/2018:

Zastupitelstvo města Rosice v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. d) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v pozdějším znění: a) souhlasí se změnou pořizovací hodnoty majetku předaného do hospodaře-

- ní příspěvkové organizaci Správa zámku Rosice, příspěvková organizace, na částku 64010325,95 Kč, a to s účinností od 1. 7. 2018,
- b) schvaluje ve smyslu výše uvedené změny s účinností od 1. 7. 2018 dodatek č. 10 ke zřizovací listině („Statutu“) příspěvkové organizace Správa zámku Rosice, příspěvková organizace

Usnesení č. 12 b/30/ZM/2018:

Zastupitelstvo města Rosice v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. d) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v pozdějším znění:

- a) souhlasí se změnou pořizovací hodnoty majetku předaného do hospodaření příspěvkové organizaci Středisko volného času, Rosice, okres Brno-venkov, příspěvková organizace, na částku 1 458 732,19 Kč, a to s účinností od 01. 07. 2018,
- b) schvaluje ve smyslu výše uvedené změny s účinností od 1. 7. 2018 dodatek č. 7 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Středisko volného času, Rosice, okres Brno – venkov, příspěvková organizace.

Usnesení č. 12c/30/ZM/2018:

Zastupitelstvo města Rosice v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. d) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v pozdějším znění:

- a) souhlasí se změnou pořizovací

hodnoty majetku předaného do hospodaření příspěvkové organizaci Mateřská škola Zámecká, Rosice, okres Brno-venkov, příspěvková organizace, na částku 37088 23 1,35 Kč, a to s účinností od 1. 7. 2018,

- b) schvaluje ve smyslu výše uvedené změny s účinností od 1. 7. 2018 dodatek č. 3 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Mateřská škola Zámecká, Rosice, okres Brno-venkov, příspěvková organizace.

Usnesení č. 12d/30/ZM/2018:

Zastupitelstvo města Rosice v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. d) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v pozdějším znění:

- a) souhlasí se změnou pořizovací hodnoty majetku předaného do hospodaření příspěvkové organizaci Základní škola Rosice, Pod Zahrádkami, okres Brno-venkov, příspěvková organizace, na částku 87 480 787,70 Kč, a to s účinností od 1. 7. 2018,
- b) schvaluje změnu názvu příspěvkové organizace Základní škola Rosice, Pod Zahrádkami, okres Brno-venkov, příspěvková organizace na nový název, který zní: Základní škola Rosice, příspěvková organizace, a to s účinností od 1. 9. 2018,
- c) schvaluje ve smyslu výše uvedených změn dodatek

č. 12 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Základní škola Rosice, Pod Zahrádkami, okres Brno-venkov, příspěvková organizace, a to s účinností od 1. 7. 2018 v části týkající se vymezení předávaného majetku dle článku II. dodatku č. 12 a s účinností od 1. 9. 2018 v části týkající se změny názvu příspěvkové organizace dle článku I. dodatku č. 12.

Usnesení č. 12e/30/ZM/2018:

Zastupitelstvo města Rosice v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. d) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v pozdějším znění:

- a) souhlasí se změnou pořizovací hodnoty majetku předaného do hospodaření příspěvkové organizaci Rosické TS, příspěvková organizace, na částku 1 690 987,50 Kč, a to s účinností od 1. 7. 2018,
- b) schvaluje ve smyslu výše uvedené změny s účinností od 1. 7. 2018 dodatek č. 12 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Rosické TS, příspěvková organizace.

Usnesení č. 12f/30/ZM/2018:

Zastupitelstvo města Rosice v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. d) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v pozdějším znění:

- a) souhlasí se změnou pořizovací

- řizovací hodnoty majetku předaného do hospodaření příspěvkové organizaci Penzion pro důchodce Rosice, příspěvková organizace, na částku 1 652 772,00 Kč, a to s účinností od 1. 7. 2018,
- b) schvaluje ve smyslu výše uvedené změny s účinností od 1. 7. 2018 dodatek č. 9 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Penzion pro důchodce Rosice, příspěvková organizace.

Bod č. 13

Usnesení č. 13/30/ZM/2018:

Zastupitelstvo města Rosice

- a) schvaluje přijetí úvěru ve výši 30 000 000 Kč na financování akce „Stavební úpravy ZŠ Rosice – podpora klíčových kompetencí a rozšíření kapacit“ od Komerční banky, a. s., se sídlem: Na Příkopě č. p. 969/33, 114 07 Praha 1, IČ: 453 17054.
(Hlasování: pro 10 Ing. Pavlík, Ing. Prokeš, pí Vyhnalíková, Mgr. Světlík, Bc. Veškrna, p. Hrdlička, Bc. Ženožička, PaedDr. Kroupová, Mgr. Pexa, pí Burešová – proti 2 Ing. Brim, p. Volánek – zdržel se 2 Mgr. Trojanová, p. Mecerod)
- b) schvaluje uzavření smlouvy o poskytnutí úvěru ve výši 30 000 000 Kč mezi městem Rosice, Palackého nám. 13, 665 01 Rosice, IČ: 00282481

a Komerční bankou, a. s., se sídlem: Na Příkopě č. p. 969/33, 114 07 Praha 1, IČ: 453 17054, za účelem financování akce „Stavební úpravy ZŠ Rosice – podpora klíčových kompetencí a rozšíření kapacit“.

(Hlasování: pro 12 Ing. Pavlík, Ing. Prokeš, pí Vyhnalíková, p. Volánek, Ing. Brim, Mgr. Světlík, Bc. Veškrna, p. Hrdlička, Bc. Ženožička, PaedDr. Kroupová, Mgr. Pexa, pí Burešová – proti 0 – zdržel se 2 Mgr. Trojanová, p. Mecerod)

- c) pověřuje radu města dle § 102 odst. 2 písm. a) zák. č. 128/2000 Sb., o obcích, provést rozpočtové opatření týkající se zapracování schváleného úvěru města na financování akce „Stavební úpravy ZŠ Rosice – podpora klíčových kompetencí a rozšíření kapacit“ – vlastní zdroje, ve výdajové části rozpočtu – § 3113 a ve financování položka 8123.
- d) schvaluje poskytnutí finančního daru neinvestičního charakteru Římskokatolické farnosti Rosice u Brna, Kostelní 10, 665 01 Rosice, IČ: 494 60498, ve výši 200 000 Kč, na opravu kaple Nejsvětější Trojice v Rosicích.

(Hlasování: pro 9 Ing. Pavlík, pí Vyhnalíková, p. Volánek, p. Mecerod, Mgr. Světlík, Bc. Veškrna, p. Hrdlička,

PaedDr. Kroupová, pí Burešová – proti 4 Ing. Brim, Mgr. Trojanová, Mgr. Pexa, Bc. Ženožička – zdržel se 0 – nehlasoval 1 Ing. Prokeš)

- e) schvaluje poskytnutí finančního daru neinvestičního charakteru spolku Tělocvičná jednota Sokol Rosice, se sídlem Tyršova 316, 665 01 Rosice, IČ: 48480461, ve výši 40 000 Kč na podporu cestovních a soutěžních nákladů závodníků TJ Sokol Rosice na MS dorostu a juniorů v silovém trojboji v termínu od 2. 9. do 8. 9. 2018 v JAR a na mistrovství Evropy v termínu od 3. 7. 2018 do 7. 7. 2018 v Plzni.
- f) bere na vědomí rozpočtové opatření č. 5/2018.
- g) schvaluje rozpočtové opatření č. 6/2018 se změnami v řádcích:
- Příjmy
§ 4121 Platby na MP + 386 000 Kč
Výdaje
§ 3330 Dar Římskokatolické farnosti i + 200 000 Kč
§ 3115 Lesní klub Přeslička + 250 000 Kč
§ 6409 Dary – 100 000 Kč
§ 6409 Rezerva – 350 000 Kč + 386 000 Kč

Bod č. 14

bez usnesení

Bod č. 15

Usnesení č. 15/30/ZM/2018:

Zastupitelstvo města Rosice stanovuje pro volební období

2018-2022 počet členů Zastupitelstva města Rosice na 17.

Bod č. 16

Usnesení č. 16/30/ZM/2018:

Zastupitelstvo města Rosice

a) souhlasí s uzavřením dohody o spolupráci, která bude uzavřena mezi městem Rosice, se sídlem Palackého nám. 13, 665 01 Rosice, IČ: 00282481 a ČR – Hasičským záchranným sborem Jihomoravského kraje, se sídlem Zubatého 685/1, 614 00 Brno-sever, IČO: 70884099. Předmětem smlouvy je závazek města Rosice vybudovat technické sítě (plyn, voda,

elektrina, kanalizace) ke stavbě nové hasičské stanice HZS JMK.

(Hlasování: pro 13 Ing. Pavlík, Ing. Prokeš, pí Vyhnalíková, p. Volánek, Ing. Brim, Mgr. Světlík, Mgr. Trojanová, Bc. Veškrna, p. Hrdlička, Bc. Ženožička, PaedDr. Kroupová, Mgr. Pexa, pí Burešová – proti 0 – zdržel se 1 p. Mecerod)

- b) bere na vědomí pracovní plán Rady města Rosice na II. pololetí 2018.
- c) bere na vědomí Závěrečný účet SVAK Ivančice.
- d) bere na vědomí podnět občanů města Rosice týkající

se návrhu stavební uzávěry a pověřuje radu města, aby poté, co bude seznámena se všemi podklady, na základě kterých může otázky z podaného podnětu zodpovědět, tak učinila.

Poznámka:

Pokud není uvedeno jmenovitě hlasování, je usnesení schváleno všemi hlasy přítomných zastupitelů.

Mgr. Jaroslav Světlík
starosta města Rosice

Mgr. Pexa
Ing. Prokeš
Mgr. Trojanová
návrhové komise

ZAMĚSTNANCI MĚSTSKÉHO ÚŘADU V ROSICÍCH – KONTAKTY

Odbor ekonomický

Dana Svobodová	vedoucí odboru hospodaření města, závěrečný účet	546 492 114	dana.svobodova@mesto.rosice.cz
Ing. Jitka Budínová	hlavní účetní	546 492 113	budinova@mesto.rosice.cz
Dana Kružiková	rozpočet města	546 492 116	kruzikova@mesto.rosice.cz
Bc. Nelly Malenová	účetní-PAP, majetek	546 492 115	malenova@mesto.rosice.cz
Bc. Kateřina Vaverková	účetní-ekonomická činnost, DPH	546 492 117	vaverkova@mesto.rosice.cz
Hana Žáková	účetní-příjmy, fakturace	546 492 115	zakova@mesto.rosice.cz
Michaela Brunclíková	pokladní	546 492 112	brunclikova@mesto.rosice.cz

Odbor dopravy

Ing. Miloš Burian	vedoucí odboru silniční správní úřad	546 492 161	burian@mesto.rosice.cz
Zuzana Patočková	evidence vozidel	546 492 163	z.patockova@mesto.rosice.cz
Ondřej Špička	technik, evidence vozidel, SME	546 492 164	spicka@mesto.rosice.cz
Vladislav Horký	technik, zkušební komisař	546 492 165	horky@mesto.rosice.cz
Hilda Švestková	evidence řidičů	546 492 166	svestkova@mesto.rosice.cz
Radka Jakubíková	evidence řidičů	546 492 166	jakubikova@mesto.rosice.cz
Ing. Nada Bochníčková	silniční správní úřad a speciální stavební úřad	546 492 167	bochnickova@mesto.rosice.cz
Mgr. Radana Horáková	silniční správní úřad a speciální stavební úřad	546 492 167	horakova@mesto.rosice.cz
Mgr. Zdeněk Procházka	přestupky, taxislužba	546 492 162	z.prochazka@mesto.rosice.cz
Ing. Pavel Valenta	přestupky, zkušební komisař	546 492 168	valenta@mesto.rosice.cz
Bc. Kateřina Králíková DiS.	přestupky	546 492 169	kralikova@mesto.rosice.cz
Bc. Petra Palová	přestupky	546 492 169	palova@mesto.rosice.cz
Martina Coufalová	administrativní pracovník	546 492 137	m.coufalova@mesto.rosice.cz
Jitka Vokounová	administrativní pracovník	546 492 137	vokounova@mesto.rosice.cz

Odbor kancelář starosty

Mgr. Jaroslava Trandová	vedoucí odboru metodik příspěvkových organizací	546 492 109	trandova@mesto.rosice.cz
-------------------------	--	-------------	--------------------------

Lenka Mecerodová	sekretariát	546 492 101	mecerodova@mesto.rosice.cz
Renata Pexová	sekretariát	546 492 101	pexova@mesto.rosice.cz
Ing. Jaroslav Šorf	investice města	546 492 107	sorf@mesto.rosice.cz
Dagmar Koutníková	dopravní značení, dětská hřiště	546 492 107	koutnikova@mesto.rosice.cz
JUDr. Jiřina Borůvková	agenda právní	546 492 192	boruvkova@mesto.rosice.cz
Denisa Hanáková DiS.	administrativa právního oddělení, agenda Registru smluv	546 492 194	hanakova@mesto.rosice.cz
Bc. Luboš Fučík	dotace města	546 492 187	fucik@mesto.rosice.cz
PhDr. Ludvík Vaverka	dotace města	546 492 187	vaverka@mesto.rosice.cz
Irena Hvězdová	agenda bytů a nebytových prostor	546 492 153	hvezdova@mesto.rosice.cz
Jana Raveánová	agenda bytů a nebytových prostor	546 492 154	raveanova@mesto.rosice.cz
Milan Kříž	vedoucí technické správy	546 492 108	kriz@mesto.rosice.cz
Milan Skřivánek	údržba	546 492 108	skrivanek@mesto.rosice.cz
Marek Jelének	údržba	546 492 108	jelenek@mesto.rosice.cz
Vít Plíšek	údržba	546 492 108	plisek@mesto.rosice.cz

Odbor kancelář tajemníka

Mgr. Josef Smékal	tajemník městského úřadu agenda stížností, petice	546 492 105	tajemnik@mesto.rosice.cz
Martin Růžička, DiS.	personalistika, výběrová řízení	546 492 106	ruzicka@mesto.rosice.cz
Ing. Jaroslava Hanzlová	mzdová agenda, agenda školství	546 492 157	hanzlova@mesto.rosice.cz
Mgr. Karasová Lucie	vymáhání pohledávek, evidence majetku	546 492 156	karasova@mesto.rosice.cz
Hana Neumannová, DiS.	místní poplatky, agenda hazardních her	546 492 152	neumannova@mesto.rosice.cz
Hana Polanská	vymáhání pohledávek	546 492 158	polanska@mesto.rosice.cz
Ing. Radek Eliáš	hlavní informatik	546 492 155	elias@mesto.rosice.cz
Ing. František Plucar	informatik	546 492 155	plucar@mesto.rosice.cz
Petr Strážnický	informatik	546 492 159	staznicky@mesto.rosice.cz
Milúše Němcová	spisová služba, podatelna	546 492 111	nemcova@mesto.rosice.cz
Marie Skoupá	ztráty a nálezy, podatelna	546 492 111	skoupa@mesto.rosice.cz

Odbor sociální

Mgr. Dominik Petr	vedoucí odboru, agenda SPOD	546 492 121	petr@mesto.rosice.cz
Veronika Brucknerová, DiS	sociálně-právní ochrana dětí	546 492 125	brucknerova@mesto.rosice.cz
Ivona Dolíhalová, DiS	kurátor pro mládež	546 492 123	dolihalova@mesto.rosice.cz
Mgr. Jana Dvořáková, DiS	SPOD - náhradní rodinná péče	546 492 126	dvorakova@mesto.rosice.cz

Bc. Vladimír Mohelský	sociálně-právní ochrana dětí	546 492 139	mohelsky@mesto.rosice.cz
Bc. Veronika Sojková	sociálně-právní ochrana dětí	546 492 124	sojkova@mesto.rosice.cz
Mgr. Romana Vedralová	sociálně-právní ochrana dětí	546 492 129	vedralova@mesto.rosice.cz
Bc. Zuzana Zahradníčková	sociálně-právní ochrana dětí	546 492 128	zahradnickova@mesto.rosice.cz
Bc. Tereza Bauerová, DiS	kurátor pro dospělé	546 492 135	bauerova@mesto.rosice.cz
JUDr. Jana Šildbergerová	sociální práce	546 492 122	sildbergerova@mesto.rosice.cz
Bc. Vítězslava Vaverková	sociální práce zástupkyně vedoucího odboru	546 492 127	vvaverkova@mesto.rosice.cz

Odbor stavební úřad

Ing. Daša Plucarová	vedoucí odboru obecný stavební úřad, státní památková péče	546 492 181	plucarova@mesto.rosice.cz
Ing. Martin Bouška	obecný stavební úřad	546 492 185	bouska@mesto.rosice.cz
Ing. Lucie Fridrichová	obecný stavební úřad	546 492 184	fridrichova@mesto.rosice.cz
Ing. Petr Klíma	obecný stavební úřad	546 492 183	klima@mesto.rosice.cz
Ing. Ivo Novák,	obecný stavební úřad	546 492 182	novak@mesto.rosice.cz
Ing. arch. Renata Nováková	obecný stavební úřad	546 492 182	novakova@mesto.rosice.cz
Ing. arch. Hana Dytrychová	územní plánování	546 492 188	dytrychova@mesto.rosice.cz
Ing. Alois Chlubna	územní plánování	546 492 188	clubna@mesto.rosice.cz
Miloš Pezlar	územní plánování	546 492 188	pezlar@mesto.rosice.cz
Věra Patočková	administrativa	546 492 189	patockova@mesto.rosice.cz
Lenka Antonie Štibichová	administrativa	546 492 186	stibichova@mesto.rosice.cz

Odbor vnitřní správy

Mgr. Magda Hasoňová	vedoucí odboru agenda voleb	546 492 171	hasonova@mesto.rosice.cz
Jarmila Kváčalová	matrika, hlášení místního rozhlasu	546 492 172	kvacalova@mesto.rosice.cz
Bc. Petra Baštařová	matrika, ověřování podpisů a listin, výstupy z Czech POINTu	546 492 175	bastarova@mesto.rosice.cz
Ing. Monika Vítková	agenda přestupků proti veřejnému pořádku, občanskému soužití a majetku	546 492 177	vitkova@mesto.rosice.cz
Iveta Hájková	administrativa agendy přestupků	546 492 173	hajkova@mesto.rosice.cz
Jana Tomanová	agenda evidence obyvatel	546 492 176	tomanova@mesto.rosice.cz
Lenka Fialová	agenda občanských průkazů	546 492 174	fialova@mesto.rosice.cz
Jitka Kronková	agenda cestovních dokladů	546 492 178	kronkova@mesto.rosice.cz

Odbor životního prostředí

RNDr. Dalibor Kolčava	vedoucí odboru agenda odpadového hospodářství, ochrany ovzduší	546 492 141	kolcava@mesto.rosice.cz
Bc. Ing. Leoš Horák	agenda zákona o vodách, speciální stavební úřad pro vodní díla	546 492 143	horak@mesto.rosice.cz
Bc. Petra Jelénková	agenda zákona o vodách, speciální stavební úřad pro vodní díla	546 492 143	jelenkova@mesto.rosice.cz
Ing. Eva Králová	agenda ochrany přírody a krajiny, agenda rybářství	546 492 145	kralova@mesto.rosice.cz
Ing. Miroslav Malimánek	agenda státní správy lesa a myslivosti	546 492 144	malimanekm@mesto.rosice.cz
Ing. Marta Vaníčková	agenda ochrany zemědělského půdního fondu, rostlinolékařské péče a ochrany zvířat proti týrání	546 492 146	vanickova@mesto.rosice.cz

Odbor živnostenský

Bc. Pavel Procházka	vedoucí odboru agenda kontroly živnostenského podnikání, registrace	546 492 133	prochazka@mesto.rosice.cz
Mgr. Dušan Duga, DiS.	registrace živností agenda kontroly živnostenského podnikání	546 492 134	duga@mesto.rosice.cz
Petr Nekuža	registrace živností, registrace zemědělských podnikatelů, výstupy z Czech POINTu, datové schránky	546 492 132	nekuza@mesto.rosice.cz

Pracoviště krizového řízení

Bc. Josef Humpolíček	bezpečnostní referent oblast BOZP a PO městského úřadu, řešení mimořádných a krizových událostí	724 186 553	humpolicek@mesto.rosice.cz
----------------------	---	-------------	----------------------------

OZNÁMENÍ

o době a místě konání voleb do zastupitelstva města Rosice

Starosta města Rosice podle § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů

o z n a m u j e :

- Volby do zastupitelstva města Rosice se uskuteční v
pátek 05.10.2018 od 14.00 hodin do 22.00 hodin
sobota 06.10.2018 od 08.00 hodin do 14.00 hodin
- Místem konání voleb **ve volebním okrsku č. 1** je volební místnost **MŠ, Husova čtvrť 1070** pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici :

Alšova	Husova čtvrť	Petra Hechta
Bezručova	Janáčkova	Polní
Boženy Němcové	Jiráskova	Smetanova
Brněnská	Karla IV.	Tetěická
Dobrovského	Kolesova	U Boží Muky
Elišky Krásnohorské	Kolkova	Vaňurova
Gen. Klímy	Máchova	Zhořova
Husova	Malackova	

ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost v **Sokolovně, Tyršova 316** pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici:

Dělnická	Kpt. Jaroše	Tyršova
Fügnerova	Mrštíkova	U Pálenice
Haviřská	Příční	U Sýpky
Hybešova	Příkrá	Wolkerova
Kollárová	Sportovní	Zámecká
Komenského nám.	Trávníky	Zámečnická

ve volebním okrsku č. 3 je volební místnost v **ZŠ, Pod Zahrádkami 120** pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici :

Čechova	Nad Školami	Stará
Dr.Živanského	Nádražní	Úvoz
Družstevní	Palackého nám.	V Cihelně
Kostelní	Pod Oborou	V Kopci
Lesní	Pod Strání	Ve Strži
Na Schodech	Pod Trojicí	Zbýšovská
Na Štěpnici	Pod Valy	1. května
Nábřeží	Pod Zahrádkami	Zastávecká
Nad Nádražím	Sklářská	Žerotínovo nám.

ve volebním okrsku č. 4 je volební místnost v **Penzionu pro důchodce, Kaštanová 1223** pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici:

Borová	Litostrovská	Pod Ploty
Cukrovar	Na Mýtě	Říčanská
Javorová	Na Pomezí	Slunečná
Kaštanová	Na Nivkách	Trnková
Lipová	Okrouhlík	Větrná

3. Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a který je v den voleb v Rosicích přihlášen k trvalému pobytu, a státní občan jiného členského státu Evropské unie, který v druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a je v den voleb v Rosicích přihlášen k trvalému nebo přechodnému pobytu.
4. **Občané jiných členských států Evropské unie mohou požádat** o zápis do dodatku stálého seznamu voličů a to nejpozději **do 03. října 2018 do 16:00 hodin**. *Pokud volič-občan jiného státu EU o zápis do dodatku nepožádá, hlasovat ve volbách do zastupitelstev obcí nemůže!*
5. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky nebo státní občanství státu EU (platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem České republiky, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky, cestovním průkazem, identifikačním průkazem domovského státu, dokladem o pobytu na území ČR). Neprokáže-li volič uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.
6. Každému voliči budou dodány nejpozději **3 dny přede dnem konání volby (02.10.2018) hlasovací lístky** do domovních schránek v místě trvalého bydliště. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

7. Volič může požádat ze **závažných, zejména zdravotních důvodů** odbor vnitřní správy MěÚ v Rosicích (tel. **546 492 175(171)**) a ve dnech voleb okrskovou volební komisí o to, aby mohl **hlasovat** mimo volební místnost **do přenosné volební schránky**. Na webových stránkách města Rosice www.rosice.cz nebo Krajského úřadu Jihomoravského kraje www.kr-jihomoravsky.cz bude zveřejněn telefonní seznam do každé volební místnosti správního obvodu města Rosice.
8. Volič může **hlasovat způsobem** :
 - A) Označí křížkem ve čtverečku v záhlaví sloupec před názvem volební strany pouze jednu volební stranu. Tim je dán hlas všem 17 kandidátům této volební strany v pořadí dle hlasovacího lístku.
 - B) Označí v rámečcích před jmény kandidátů křížkem toho kandidáta, pro kterého hlasuje, a to z kterékoli volební strany, nejvýše lze však takto označit 17 kandidátů.
 - C) Označí křížkem jednu volební stranu a dále v rámečku před jménem kandidáta další kandidáty, pro které hlasuje a to v libovolných volebních stranách. V tomto případě je dán hlas jednotlivě označeným kandidátům a z označené volební strany je dán hlas podle pořadí na hlasovacím lístku pouze tolika kandidátům, kolik zbývá do počtu 17.
9. Každý volič si může v úředních hodinách, u odboru vnitřní správy MěÚ Rosice, evidence obyvatel ověřit, zda je zapsán v seznamu voličů.
10. V době hlasování bude služba na úseku občanských průkazů kontaktní na tel. č. 732 349 236.
11. Aktuální informace k volbám jsou zveřejňovány na webových stránkách města Rosice www.rosice.cz, na webových stránkách Krajského úřadu Jihomoravského kraje www.kr-jihomoravsky.cz, nebo webových stránkách Ministerstva vnitra ČR www.mvcr.cz. Bližší informace k volbám poskytne Mgr. Magda Hasoňová, tel. 546 492 171 nebo Bc. Petra Baštařová, tel. 546 492 175.

V Rosicích dne 08.08.2018

Mgr. Jaroslav Světlík v. r.
starosta města Rosice

ZAHÁJENA REKONSTRUKCE ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Vážený občané, asi jste zaznamenali, že na počátku července byly zahájeny stavební práce na základní škole, z jižního pohledu na město již zmizela polovina střechy.

Celý investiční záměr byl připraven v rekordně krátkém čase. Přestože od poslední rekonstrukce střechy neuplynula ani tři desetiletí, byla krytina již ve velmi špatném stavu. Mnohokrát byla opravována, a proto výměna střešního pláště byla již nezbytná. Vzhledem k rozsahu opravy střechy bylo v roce 2016 rozhodnuto využít rekonstrukci k potřebnému navýšení kapacity školy s využitím dotací. V roce 2017 byl zpracován projekt a v letošním roce jsme získali stavební povolení.

Stavbou nové střechy dojde ke zvětšení prostor ve čtvrtém patře školy. V půdní vestavbě vznikne šest učeben, z toho dvě kmenové, školní byt, pracoviště školního psychologa a sociální zázemí. Zvýšené kapacity školy bude rovněž přizpůsobena velikost šaten. Prostor auly bude zachován, ale bude lépe přístupný upraveným východním schodištěm. Škola bude také přístupná bezbariérově novým výtahem při východní straně.

Rozhodnutí o přidělení dotace ve výši 30 milionů korun na projekt „Stavební úpravy ZŠ Rosice – podpora klíčových kompetencí a rozšíření kapacit“, z ministerstva financí město obdrželo v první polovině května. Vzhledem k podmínkám dotace jsme museli

zvládnout v průběhu dvou měsíců provést výběrové řízení na dodavatele, projednat s vedením školy podmínky realizace a omezení provozu, zajistit financování a další přípravné práce. Díky vysokému nasazení všech zúčastněných se podařilo rekonstrukci zdárně zahájit na počátku prázdnin a zvládnout tak podstatnou část bouracích prací během letních prázdnin.

Rekonstrukce bude probíhat až do května příštího roku s tím, že největší omezení provozu bude v letošním roce. Prosíme rodiče, aby respektovali omezení během stavby, která se snažíme minimalizovat. Věříme, že výsledek bude stát za to.

Ing. Jaroslav Šorf
investiční technik města Rosice

NALEZENÉ VĚCI NA ÚZEMÍ MĚSTA ROSICE:

Bližší informace poskytnete kancelář tajemníka MěÚ Rosice na tel. č. 546492111, osobně lze kontaktovat podatelnu úřadu, budova zámku, Žerotínovo nám. 1.

Datum nálezu:	Nalezené věci:	Místo nálezu
22. 5. 2018	3 klíče	na parkovišti u zámku
29. 5. 2018	dioptrické brýle	n kašně na Palackého nám.
6. 6. 2018	2 klíče	na ulici Havířská
9. 6. 2018	klíč od automobilu	na ulici Mrštíkova
12. 6. 2018	svazek 4 klíčů	na Palackého nám.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA MĚSTA ROSICE

*Za všechnu lásku tvou
co ti můžem dát?
Jen květy na tvůj hrob dát
a pak jen tiše vzpomínat.*

Dne. 11. září vzpomene-
me 10. výročí úmrtí naše-
ho drahého a tím je

pan Jaroslav Staněk

Úctu a lásku máme stále v srdci a nikdy na
tebe nezapomeneme. Modlitbu k tobě do
nebe posíláme. Kdo jste ho znali a měli rádi
vzpomeňte s námi. Manželka Marie
a sestra s rodinami.



Dne 20. září tomu bude
8 roků ode dne, kdy nás
navždy opustil manžel,
tatínek, dědeček

pan Jan Vlček.

Vzpomeňte s námi.



Dne 17. září to bude rok,
co nás navždy opustil
manžel, bratr a strýc

pan Jan Josef Srb.

Kdo jste ho znali,
vzpomeňte s námi.
S láskou stále vzpomíná
manželka Eva.



Dne 20. září 2018 uplyne
jeden rok ode dne, kdy
nás opustil

pan JUDr. Josef Polák.

Vzpomínají a za
vzpomínku všem, kteří
ho znali, děkují manžel-
ka, vnuk Radek s přítel-
kyní Helenou a vnučka Kristýnka.



PRÁVNICKÁ PORADNA

Dotaz:

S manželkou vlastníme v Ivančicích malý rodinný domek se zahrádkou. Soused, od kterého nás dělí pouze laťkový plot, nám ztrpčuje život. Na hranici našich pozemků má vzrostlou lípu, která přesahuje kořeny i větvemi na náš pozemek a ohrožuje náš dům i naše životy. Už dvakrát nám při silném větru odlomené větve rozbily střechu. Každý rok zjara padá na náš pozemek množství květů, na podzim listů, větvičky a podobně. To vše nám nejenom zaneřádí zahradu, ale i ucpává okapy a při silnějším větru máme zahradu plnou suchého listů. Soused nechce strom ani větve odstranit, protože pod ním má na svém pozemku zahradní sezení s grilem, kde skoro každý večer, hlavně v létě, spolu s přáteli grilují, dělají hluk, pouští nahlas hudbu a kouří.

Kouř z grilu a z cigaret nám zcela znemožňuje pobyt na zahradě a v nočních hodinách vniká do ložnice, takže musíme mít, i kvůli hluku, zavřená okna. Jak se můžeme proti tomu bránit?

Milan K., Ivančice

Pokud by to nepomohlo, můžete podat na souseda tzv. sousedskou žalobu a soudně se domáhat zákazu vstupu imisí na Váš pozemek, neboť dle § 1013 OZ, nikdo nesmí obtěžovat jiné vlastníky imisemi, zápachem, kouřem, hlukem nad míru přiměřenou místním poměrům. Žalovaným by pak byla konkrétní osoba, která na sousedním pozemku kouří, griluje a dělá hluk. Bohužel prokazovat naplnění zákonné formulace „nad míru přiměřenou místním poměrům“ konkrétnímu člověku je problematické, proto šance na úspěch takovéto žaloby nelze zaručit.

JUDr. Petronela Sojková

advokátka

Brněnská 555, Rosice

Tel.: 546 413 003

judrsojkova@gmail.com

Odpověď:

Pokud soused dobrovolně strom, kterého větve a kořeny přesahují na Váš pozemek, na základě Vaší výzvy neodstraní, můžete proti němu postupovat podle § 1016 Občanského zákoníku a můžete sami, seštrným způsobem a ve vhodné roční době, odstranit kořeny i větve, které přesahují na Váš pozemek a takto získané dřevo si ponechat. Kromě toho máte možnost po sousedovi požadovat i náhradu škody, která Vám v důsledku imisí z jeho stromu vznikla. V návrhu ale musíte přesně vyčíslit způsobem škodu, která Vám vznikla

např. údržbou okapů, opravou střechy a odklizením listů napadaného za stromu souseda.

Co se týká vniku kouře z cigaret a grilu na Váš pozemek, doporučuji věc řešit opět nejdříve dohodou. Pokud soused svého jednání nezanechá, máte možnost bránit se prostřednictvím přestupkového řízení na příslušném Městském úřadu. Na souseda můžete podat stížnost, v níž uvedete, v čem spatřujete porušení zásad občanského soužití a podrobně popíšete jeho závadné chování – kouření na zahradě, průnik dýmu z grilu, hlučnost a podobně.



HASIČI V KRAMOLÍNĚ

I v letošním roce opět vedení hasičského sboru uspořádalo pro hasiče, mladé hasiče a jejich rodiny pětidenní soustředění v Kramolíně.

Ve středu 25. července jsme přejeli autobusem z Rosic do Kramolína, ubytovali jsme se, a i když se většina známe, tak vždy se najdou nové tváře, se kterými se seznamujeme.

Od čtvrtka nás každý den už čekal program a zajímavé

činnosti rozvíjející naši trpělivost. Posílili jsme naše paže na raftech – plavili se po Dalešické přehradě, navštívili jsme vojenské letiště, koupaliště, ušli přes 12 km přírodou v okolí mohelské přehrady, děti si vyzkoušeli závod v hasičských disciplínách a na závěr jsme se podívali, jak funguje Vodní elektrárna Dalešice.

Každý večer jsme něco vyráběli – malovali a lepili taštičky,

deníček, malovali trička a na závěr vyráběli lapač snů.

V sobotu opět jako loni proběhlo výjezdní zasedání hasičského sboru a plánovali jsme podzimní soutěž pro děti „Hasiči bez ohně“ a opět začla domluva na přípravu tradičního plesu.

Na soustředění se nás nakonec sešlo 45 dětí a dospěláků, kteří si společných pět dní užili, zablblí, pokecali a o něco více se stmelili.

Hanka Humpolíčková
za Hasičský sbor Rosice



Foto: archiv autora

POD WILSONOVOU SKÁLOU

Jednou z hezkých vzpomínek mého dětství byl pobyt na pionýrském táboře pod Wilsonovou skálou na řece Jihlavce u Hartvílovic.

Tábor byl založen v roce 1958. Rosická sklárna věnovala táboru stany. Místo pro tábor

se vybíralo s panem Vlasákem, tehdejším ředitelem sklárny. Podsady pod stany vyráběl pan Bílek ve stolárně Lesů v Rosicích na zámku.

Chod tábora pomáhalo zajistit organizace Svazu mládeže. Byla zde postavena

i kuchyň s jídelnou. U velkého sporáku se střídaly kuchařky, které zajistilo Rodičovské sdružení.

Voda na vaření se brala ze dvou studánek, které pramenily poblíž. Myli jsme se v nedalekém potůčku.

Táboroví vedoucí, kteří nebyli studenty a neměli zrovna prázdniny, si brávali dovolenou, aby mohli být s dětmi na táboře.

Každý den ráno se v táboře vyvěšovala vlajka a následovala rozcvička. Hráli jsme různé hry a taky jsme chodili na výlety.

Jednou jsme byli na rozhledně Babylon, což je jedna z nejstarších rozhleden u nás (1831). Toho dne jsme se nemohli vrátit do tábora, protože přišla velká průtrž mračen. Přenocovali jsme na rozhledně na zemi.

Z tábora na skálu vedl příkrý svah, tak v něm udělány byly udělány záseky, které tvořily hliněné schodky. V okolních lesích rostla spousta hub a v řece plavaly velké štiky. Byla to nádhera.

Můj kamarád Zdeněk se dopustil jakéhosi přestupku

a bylo mu řečeno, že když je nepolepšitelný, tak bude muset odjet domů. „Vem si svůj kufr a my tě doprovodíme na autobus do Hartvíkovic.“

Zdeněk se vlek s kufrem až do vesnice a tam mu bylo řečeno „Můžeš se vrátit, ale ještě jednou, a pak opravdu pojedeš domů.“

Wilsonova skála je rulový útvar. Vypínala se přes 100 m vysoko nad řekou. Dnes je skála částečně zaplavena vodou přehrady (asi 45 m).

Na vrcholu skály byly objeveny pozůstatky předhistorického hradiska a také zde od 14. století stával hrádek Kufštejn. Proti hrádku Kufštejn na druhém břehu řeky stával hrádek Čalonic.

Wilsonka byla cvičnou skálou horolezců. I náš vedoucí tábora s nimi jednou na skálu vylezl.

Ještě v roce 1958 byla v místě tábora postavena chata, ve které byly přes zimu uskladněny stany a zařízení z kuchyně.

V době mého pobytu na táboře probíhala výstavba vojenského letiště u Sedlece. Letiště začalo být provozováno od roku 1960. Základna dnes nese název Biskajská a každé 2 roky je na základně den otevřených dveří a základnu pak navštíví tisíce lidí.

Výstavbou Dalešické přehrady se vše změnilo. V roce 1977 byla dokončena hráz u Kramolína a došlo k zatopení údolí řeky Jihlavy v délce 29 km.

Pod hladinou vodního díla zmizelo jedno z nejkrásnějších a nejmalebnějších údolí jihozápadní Moravy.

Děkuji přátelům, že se se mnou podělili o své vzpomínky.

Jiří Koev

KRADEM UŽ ÚPLNĚ VŠECHNO

Zdravé město Rosice vyhlásilo pěknou akci – soutěž o nejhezčí květinovou výzdobu oken a úpravu předzahrádek ve snaze zlepšit a zútulnit vzhled města.

Určitě se při procházkách rádi „pokocháme“ barevností a krásou různých květin, které projasní jinak šedé a fádní ulice.

Ovšem ne všichni se jenom kocháme.

Jsou mezi námi tací, které při pohledu na tu krásu začne svědit ruka, a tak se nejen podívají, ale i sáhnou. Za tmy pak mizí květinová výzdoba přízemních oken jako na běžícím pásu, ještě že alespoň truhlíky zůstanou.

Nevíم jakou radost mohou mít tito nenechavci z toho, že ušetřili pár korun, ale určitě víم, že míra naštvání všech postižených je velká.

Těšili se z květin, o které se starali, které vypiplali – a teď jim zbudou jen oči pro pláč.

Myslím, že všichni ti, kteří si berou, co jim nepatří, by si měli uvědomit, že neškodí jen lidem, které okradli, ale celému městu – protože ti poškození už si příště za okna nic nedají a v Rosicích bude o to méně barev a krásy.

J. Burešová

MASARYK A NEJEN ROSICE

Je září, měsíc dvojího výročí humanisty a zakladatele svobodného státu dvou blízkých národních kultur v srdci Evropy (14. 9. úmrtí T.G.M. a narození syna Jana, zavražděného před 70 lety). V tomto roce stoletého jubilea je čas ke vzpomínce i zamyšlení.

V září, 1., v roce 1945 jsem začal chodit do 1. třídy Obecné školy. Od skončení války mnoho času neuběhlo a protože průmyslová výroba se začala teprve probouzet k životu a i pouhé školní pomůcky nebyly k mání, byly místo sešitů (stejně to bylo s učebnicemi) k dispozici břídlicové tabulky, na které jsme psali křídou. Rozměr tabulky byl asi 30x20 cm. Byla orámovaná dřevěným rámečkem a vybavená houbičkou a hadříkem, na provázku, na mazání křídového písma (křída samozřejmě v aktovce také nechyběla). Jedna strana tabulky byla hladká, druhá linkovaná.

Tehdy nám byla vštěpována úcta k vlasti a jejím symbolům (vlajce, standartě, znaku, hymně), k její kultuře a historii, k jejímu lidu, k významným osobnostem, mezi nimiž nejvyšší postavení patřilo samozřejmě prezidentu republiky. Tím byl Dr. Edvard Beneš. Je ale pozoruhodné a pro dnešek velice poučné, že stejná úcta byla pietně prokazována zakladateli moderního československého

státu a jeho prvnímu prezidentu Tomáši G. Masarykovi. Jak známo, právě jeho si národ připomínal m.j. instalací pomníků a pomníčků téměř ve všech městech a vesnicích. Tato úcta byla posílena po 2. svět. válce, kdy Jan Masaryk svým úsilím pro, jak sám vyznával, svou milovanou zem - vlast a národ ukázal, že je příslovečným jablkem, které nepadlo daleko od stromu.

„Tam na své pouti pozdravujte zemi. Ach zemi krásnou, zemi milovanou, kolébku mou i hrob můj, matku mou, vlast jedinou i v dědictví mi danou, širou tu zemi, zemi jedinou!“ Ta prorocká slova veršů nepocházejí z londýnského vysílání J. Masaryka; ale jakoby...?!

A tak se stalo uctívaným pojmem už jen samo jméno Masaryk. Ve škole byly pořádány besídky k jejich narozeninám a úmrtí. Stejně tak každým rokem se pořádaly takové besídky dne nabytí samostatnosti 28. října nebo k svátku matek a pod. Nezapomenutelnou scénářistkou, režisérkou a organizátorkou v tom byla paní učitelka Srbová.

Ale historie se začala ubírat cestou vedoucí ke ztrátě vědomí národní svébytnosti. Po komunistickém atentátu na svobodu, demokracii a slušnost 25. února 1948. Krátce po tomto datu začali Masarykové mizet dle zřejmě vůle uchvatitelů

moci, aby se na zakladatele státu zapomnělo. Protože základní ideou budování moderního státu mu byla lidská čest, svoboda a solidarita (soucit, vzájemná pomoc a porozumění). „Ne násilím, ale smírně, ne mečem, ale pluhem, ne smrtí, ale životem k životu“. Ten program se účinně protivil základu programu komunistické moci, ve kterém byla diktatura a nenávisť (starořímské heslo imperátorů rozděl a panuj aplikované v jiném, nepůvodním smyslu), servírované jako diktatura proletariátu a třídní nenávisť. Ovšemže žádný proletariát nikomu nic nediktoval. Naopak, mnoha proletářům přinesla ta diktatura utrpení. Ta významová spojení byla pouze smyšlenou propagandistickou frází, záminkou samozvaných vychytralých mocichtivých mocipánů pro dosažení jejich diktátorských ambicí.

Jak je v březnovém čísle Rosy zmíněno, v Rosicích byl pomník T.G.M. sjednocen s pomníkem padlým v 1. svět. válce před zámkem. Při každé cestě do a ze školy upoutával moji pozornost svojí působivou nevěšdností. Nemohlo mi tedy jeho zmizení uniknout. Pro zamyšlení je ale inspirující způsob, jakým socha zmizela. Propagandou byli komunisté představováni jako příkladní hrdinové. Způsob odstranění

sochy však touto představou silně otrásl, ba přesvědčil mne o opaku. Představoval bych si, že takoví hrdinové přijdou ke své oběti za bílého dne a za přítomnosti přihlížejícího postavu z podstavce shodí, dávaje tak najevo, že odteďka tu budou vládnout jiné (ne)pořádky a jaké to budou. Jenže chyba lávky. Masaryk byl shozen z podstavce (a nejen v Rosicích, ale sochy T.G.M. zmizely téměř všude, kde se vyskytovaly, v hluboké noci (taktika zamestání stop pro režim není problémem). Že by výčitky svědomí? Měli (mají) vůbec jaké? A ještě člověka napadá, že syn Jan byl 10. 3. 1948 shozen z okna (již 4. pražská defenestrace) také v noci. Že by podobnost čistě náhodná? Ale: Stejní původci (iniciátoři), monopolně vládnoucí zločinecká, zločinná partaj, tito dodnes přežívající, dnes, po dalším nevýznamném převleku kabátu třešňoví, stoupenci zvrácené, zrůdné bolševické ideologie, cynicky vysmátí, dokonce pod ochranou

zákona (!), stejný motiv, stejný a zřetelný „rukopis“. Vražda J. Masaryka byla účelovou agresí se znaky účasti Moskvy. Dávná moudrost, že strom se pozná po ovoci, o tom také napovídá. Nevolat k odpovědnosti zločince je zločin (proti lidskosti). Taková vědomá, záměrná ignorace spravedlnosti je zneuctění památky, urážka jejich obětí, je ostudou, hanbou státu, národa (lidu). Všech lidí, pro které má tento kulturní pojem pozitivní smysl a význam. Nějakého vysvětlení, např., že sochy T.G.M. rabují agenti amerického (západního) imperialismu nebo Vatikánu (dva nejfrekventovanější cíle komunistické fanatické nenávisti), kteří nám zde tajně rejdí, což by byl stereotyp hysterické propagandy rudého mocnářství, jsme se nedočkali. Naprosté ticho.

Snad bude užitečné zamyslet se i nad tím druhým zločinem. První z celé řady dalších poválečných komunistických vražd. Je známo, že veřejnosti jsou nabízeny dvě verze smrti

Jana Masaryka (zmínka byla už v článku o p. Tápalovi). Dnes již přiznaná vražda a sebevražda. Propagátoři sebevraždy argumentovali neexistencí přímého důkazu, což je, při znalosti situace, jenom propagandistická intrika. Také je skutečností, že tehdejší první oficiální „vyšetřování“ prováděly pouze režimní orgány. Nezávislé expertízy však vydávají o případu jiné svědectví. V uskutečňování zločinných záměrů komunistům nejen překážel, ale přímo bránil. Smrtelný hřích proti rudému božstvu: „Do Moskvy jsem jel jako ministr zahraničí suverénního státu a vrátil jsem se jako Stalinův pacholek“ jim zaplatil životem. Doslova šli přes jeho mrtvolu. Nicméně jsou tací, kteří se se svým (zlo)činům nechtějí hrdinsky znát; (což není těžké pochopit). A dodnes je kriminalisty aplikována jedna základní zásada, která má svůj původ již ve starém Římě: Cui bono (čí prospěch). Zkušenost varuje.

Mioslav Staněk

PROČ JSOU LIDÉ TAK KRUTÍ K PŘÍRODĚ?

Ráda chodím směrem ke korním kolem potoka. Krásně to tam voní, když kvetou stromy. Později si každý může utrhnout, na co má chuť. Letos se opravdu urodilo hodně třešní,

špendlíků a švestek. Pod tíhou ovoce a za přičinění větru se občas nějaká větev zlomí. Stalo se tak i po cestě k bývalému statku. Normální člověk by vzal pilku a zlomenou větev uřízl

a dal z cesty. Ale stalo se něco úplně jiného. Někdo vzal nějaký stroj a celý strom rozlámal a odsunul k plotu. Pro všechny případy poničil celou řadu stromů. Proč se tak zachoval? Je to ještě člověk s citem pro přírodu? Určitě ne. Doufám že mu to příroda vrátí.

Věra Nováková

POUČENÍ PRO CELÝ ŽIVOT

Za svého dlouhého života jsem prožil mnoho událostí. Mnohé jsem zapomněl. Jeden úsek života mně však intenzivně připomněly zprávy posledních let z Dálného východu. Slyšíme o zkouškách raket, vyhrožování zničením země a pak společná účast na olympiádě a nadějná jednání obou představitelů Korejských států. Dokonce přípravy ke schůzce prezidentů Trampa a Kim Čong Una na nejvyšší úrovni.

Je to právě 65 let, co jsem odejel jako člen československé delegace Dozorčí komise OSN pro kontrolu příměří v Koreji. Cesta vlakem trvala tři týdny. Zajímavé pro mě byly ukrajinské roviny s viditelnými pozůstatky 2. světové války, přechod z Evropy do Asie na Uralu. Magistrála, po níž projížděl za 1. světové války můj otec. Po opětovém přechodu na úzkokolejný rozchod na rusko-čínských hranicích nás překvapilo jídlo čínskými hůlečkami, setkání s polskou delegací. Přejezd do Koreje přes pohraniční řeku Jalu už proběhl s obavami, kdy se výkyvy vlaku změni v převrácení.

Těžko vylicít pohled na Severní Koreu po tříleté krvavé válce. Pokroucené zbytky vojenských letadel, zrezivělé korby tanků, poházená munice, krátery po bombardování, zřícené domy. Pustili jsme se do přípra-

vy tábora, počínaje vychytáním hadů, stavbou stanů a polních lůžek. Vzhledem k poválečné situaci jsme vše potřebné vzeli s sebou. Nákladní auta, radio stanice, polní kuchyně zásobu potravin původně jen na tři měsíce. Seznámení se švédskou a švýcarskou delegací přinesly pro mě, osmadvacetiletého muže mnohá překvapení: třeba jak vypadá švédská prohibice, to, že švýcarské ženy neměly v té době a ještě dlouho potom volební právo.

Neprodleně začala i jednání Dozorčí komise OSN. Probíhala v pagodě míru, kterou Číňané postavili v demilitarizovaném pásmu mezi severem a jihem, právě na dohodnuté demarkační čáře. Byl jsem v hodnosti majora a ve funkci pobočnicka vedoucího naší delegace generál poručíka Bureše. Bylo vytvořeno deset stálých a deset pohyblivých skupin. Z toho polovina působila v severní a polovina v jižní části Korejského poloostrova. Členové inspekčních skupin sledovali na letištích, přístavech a v železničních uzlech, aby nedocházelo k posílení vojenského personálu, zbraní na obou bojujících stranách a tím k pokračování bojů.

Původním povoláním jsem byl učitel. Všiml jsem si života lidí – jak se sázela v bahně a srpem sklízela rýže, jak se pod

přístřešky pěstoval zázračný žeň šen, jak se sušily ryby, jak lidé vylézali ze zemních úkrytů a z kousků všelijakých materiálů stavěli přístřeší. Těšilo mě, když jsem viděl, jak zubožené zemi pomáhají naše lokomotivy, nákladní auta, stroje.

Zúčastnil jsem se i přijetí u prezidenta Kim Ir Sena v dřevěném, valy ohrazeném příbytku nedaleko hlavního města Pchjonjangu. Seděl jsem na lavici proti němu. Vypytał se, jak žijeme, co nám chybí. S úsměvem prohodil, že se narodil ve stejný den jako se potopil Titanik. Podotkl, že jeho země se však zničit nedá.

Dojmů z více než ročního pobytu je mnoho. Zážitky ze zpusťtošené země měly vliv na celý můj dlouhý život. Svě rozvětvené rodině, přátelům a studentům říkám, že války nejsou řešením, jen přinášejí obrovské lidské i materiální ztráty. Rozpory naopak prohlubují. Současná doba potřebuje více přátelství nebo alespoň tolerance mezi národy i mezi lidmi. Dokončuji rozšířené vydání knihy s názvem k zamýšlení: Co vyřeší válka? Myslim, že odpověď na tuto otázku budeme mít hodně podobnou. Tím víc nás znepokojuje naše rozhádaná politická scéna, neustávající válečné konflikty, sankce a nepřátelské projevy.

Plk. v.v. Doc. Ing. Antonín Malach, CSc.

JEŠTĚ K ROSICKÉ POUTI

Vážení!

Chci vám napsat o „Rosické pouti“, nevím už, v kterém čísle „Rosy“ to bylo, a v kterém roce, ve starších číslech by se to dohledalo. Psal pan Pařízek starší, jak se mu líbí, že se „Rosická“ pouť stěhuje na „Svatou Trojici.“ Já jsem v dalším čísle reagovala, že nevím, co se panu Pařízkovi líbí, že se pouť stěhuje na ulici Zbýšovskou a k Penamu. A teď bych chtěla vědět,

co by na to, kdyby žil, řekl, že se pouť nastěhovala až k „zimnímu stadionu“ na opačný konec Rosic, a ne na Svatou Trojici. Ještě jeden takový pohled na autobus, který jezdil od zimního stadionu na Svatou Trojici. Skoro nikdo o tom nevěděl, bylo to psáno až v červnové „Rose.“ Byl to autobus Dopravního podniku města Brna a určitě to nebyla levná záležitost. Autobus jezdil kolem našeho

domu, ale byl prázdný. Ještě bych měla dotaz na autobusy, které se mají otáčet na place, kde stávaly kolotoče, se to proslýchá, a to by nevadilo, že je špatná kanalizace, kolotoče tady stojí čtyři dny, ale autobusy by se tady otáčely celý den až do noci. To je vše, co jsem chtěla napsat.

Jindra Jandová

OZNÁMENÍ O ZMĚNĚ ORDINAČNÍCH HODIN MUDR. RADANA DOLÍHALA

Pondělí	13:00–18:00	17:00–18:00 pouze pro objednané
Úterý	7:00–13:00	12.00–13:00 pouze pro obje dnané
Středa	7:00–13:00	12.00–13:00 pouze pro objednané
Čtvrtek	7:00–13:00	12.00–13:00 pouze pro objednané
Pátek:	7:00–13:00	12.00–13:00 pouze pro objednané

Ráno od 7:00 jako vždy injekce, odběry, převazy

CO DĚLÁME SE SLUNÍČKEM



SE SLUNÍČKEM SI HRAJEME, ZPÍVÁME, KRESLÍME, CVIČÍME...

Po krásných prosluněných prázdninách začíná pro děti a jejich učitele opět nový školní rok a Mateřská škola Zámecká, jak již bývá zvykem, je opět v NOVÉM. Tentokrát se nerozrůstá o nové pracoviště, ale o jedno také přichází. Je to první odloučené pracoviště MŠ Zámecká na Palackého náměstí. Zde jsem prožila několik krásných pracovních roků jako paní učitelka..., přichází na mě nostalgie, nedá se nic dělat, potřebuje také jít do NOVÉHO. Jak již jsem se zmínila, že MŠ Zámecká bude v NOVÉM, tak tomu skutečně tak je. Předloni jsem v ROSE upozorňovala na to, že na zahradě odloučeného pracoviště Smetanova bude vybudován nový pavilon, což se také stalo a poté začne rekonstrukce stávající budovy, což se stalo též. Kdo jste procházel kolem tohoto pracoviště, nemohl jste si nevšimnout této obrovské změny! Obě budovy září jako naše SLUNÍČKO, nově vybudovaná zahrada s barevným oplocením a no-

vými hracími prvky pro děti to jen potvrzuje. **Díky všem, co se na této změně podíleli. Bravo!** Vybudováním tohoto areálu se kapacita Mateřské školy Zámecká zvýšila na 283 dětí. V novém pavilonu, který má již první školní rok za sebou, jsou dvě třídy pro 50 dětí, a to právě třída Pohádka, která měla své zázemí na odloučeném pracovišti Palackého a třída Zvoneček, který neodmyslitelně ke každé pohádce patří. Všimněte si, že přibyl na našem LOGU SLUNÍČKA hned vedle kašpárka, který symbolizuje právě třídu Pohádka. V zrekonstruované budově jsou opět tři třídy Balonků. Dvě třídy jsou pro děti s vadami řeči a jedna běžná třída pro 16 dětí. Možnost prohlédnout si toto pracoviště budete mít při slavnostním otevření celého areálu 5. 9. 2018 v 16.00 hodin. Díky vstřícnému přístupu zřizovatele k rozšíření kapacity mateřské školy byly umístěny děti, které dosáhnou tří let do konce kalendářního roku. K předškolnímu

vzdělávání bylo při letošním květnovém zápisu podáno 118 žádostí a z toho bylo nově přijato 92 dětí. Končím otázkou: „Co říci na závěr?“ Odpověď zní: „U nás se pořád něco děje.“ Totiž ve školním roce 2018/2019 se bude připravovat rozšíření naší školní kuchyně v Husově čtvrti, které se uskuteční příští rok o prázdninách. Pokud rozšiřujeme kapacitu mateřské školy, musíme uvařit i více obědů. Proto kapacita varny v ZŠS již nestačí. Chtěla bych do nového školního roku popřát všem zaměstnancům mateřské školy hodně zdraví, energie a skvělých nápadů při práci s dětmi. Dětem a jejich rodičům bych chtěla vzkázat: „Už se na vás těšíme a žádně slzičky! Vždyť s úsměvem jde všechno snáz!“

Věra Božková
ředitelka školy

ZVEDME VÁS DO KNIHOVNY

www.knihovna.rosice.cz



ZÁŘÍ

Univerzita volného času

Máme před sebou další univerzitní rok a na letošní podzimní semestr, rozdělený do tří tematických bloků, chystáme opět zajímavá setkání s inspirativními osobnostmi. První (říjnový) blok bude zaměřen na zdraví, bylinky a léčivé rostliny a povede ho Ing. Blanka Kocourková, druhý blok věnujeme literárním postavám s Veronikou Sokolovou a v závěrečném třetím, prosincovém bloku se ponoříme do tajů psychologie a duševního i fyzického zdraví. Zájemci se mohou hlásit jak na jednotlivé bloky, tak na celý semestr.

Přihlašovat se můžete osobně od 3. do 21. září 2018 vždy v otevírací dobu knihovny.

Blok I. – Bylinky a léčivé rostliny, jejich pěstování na zahrádce a následné využití pro léčebné i jiné účely – téma na celý měsíc říjen (přednášející Ing. Blanka Kocourková)

- 2. 10.
- 9. 10.
- 16. 10.
- 23. 10.

Blok II. – Literatura a umění (přednášející Veronika Sokolová)

- 30. 10. Život sv. Kateřiny
- 6. 11. Maryša (Alois a Vilém Mrštíkovi)
- 13. 11. Markéta Lazarová (Vladimír Vančura)
- 20. 11. Vlčí jáma (Jarmila Glazarová)

Blok III. – Zdraví, psychologie, (přednášející Naděžda Mikysková)

- 27. 11. Příčiny nemocí – jazyk těla
- 4. 12. Strach – největší pán lidstva
- 11. 12. Sourozenské konstelace
- 18. 12. Partnerské vztahy

Změna programu vyhrazena

18. 9. od 18 hodin v Městské knihovně | **Pod jednou střechou – Netopýři a rorýsi**

přednáška následně spojená s pozorováním v terénu (v okolí zámku)

přednáší Ing. Ivo Hertl

Koutek pro Young Adult... knihy Stanislava Rudolfa v něm nehledejte

Co znamená v literatuře Young Adult? Staronový fenomén literatury pro náctileté a téměř dospělé čtenáře. V poslední době věnuje pozornost této čtenářské skupině stále více spisovatelů a vychází řada výborných knih – v rosické knihovně proto vznikl speciální koutek, kde čtenáři najdou na regálech tituly plné upírů, vlkodlaků, čarodějů, postapokalyptických a romantických výjevů. Koutek Young Adult je určen pro čtenáře od 15 do cca 20 let, ale mohou tam samozřejmě zabrousit i čtenáři starší...mladším je však vstup zapovězen. Za profesionální realizaci tohoto útočiště, kde vedle bohaté knihovny čeká na mladé čtenáře i odpočinek a soukromí, velice děkujeme odborníci na interiérový design, paní Marcele Pospíšilové (její další práci najdete na www.interierovydesign.webnode.cz).

Pozor! Čtenáři výše uvedené věkové kategorie (tedy Young Adult) od 15 do 20 let budou mít v průběhu měsíce září registraci do knihovny ZDARMA!

DÁME ČESNEK, DÁME REKORD...

Česnek z Čech i z Moravy, česnekové dekorace a aranžmá, spousta česnekového občerstvení a pochutin.

To vše vás čeká společně s žánrově pestrým kulturním programem na gurmánském festivalu pro celou rodinu v sobotu 15. září. 10. ročník Česnekových slavností provoní zámecké nádvoří a jeho nejbližší okolí.

Tradičně se zde můžete potkat s odborníkem na slovo vzatým – šlechtitelem česneku Václavem Kozákem, který v sále zámeckého centra seznámí zájemce se zásadami úspěšného pěstování česneku. Sadbové odrůdy česneku budou po celý den ke koupi na jeho

stáncích na nádvoří. Ostatní prodávající nabídnou konzumní druhy paličáku i nepaličáku. Jak se vyjádřili sami pěstitelé, česnek je letos vinou jarního horkého počasí a sucha menší, ale kvalitní.

Dalším lákadlem ke koupi budou česnekové produkty jako je např. česnekový sirup, olivový olej s česnekem a sušený nebo drcený česnek. Pokud nebudete mít zájem si česnek nakoupit k sadbě nebo spotřebě, zajistíte nepohrdnete česnekovým bufetem s řadou pochutin s pořádnou dávkou štiplavého aroma.

Letošní oslavy ozvláštní pokus o zápis do České knihy rekordů a to v kategorii štafetového pojidání česneku. Každý,



Foto: archiv KIC Rosice

kdo bude mít zájem zapojit se do pokusu o tento rekord, obdrží stroužek česneku přímo na místě a ve 12 hodin společně takto oslavíme desáté narozeniny.

Součástí slavností bude farmářský trh s širokým sortimentem regionálních produktů, řemeslný jarmark a bohatý kulturní program

Jarmila Helsnerová

Letošní ročník česnekových slavností bude tak trochu na lidovou notu.

Zahajovat jej bude Tereza Škrháčková harmonikářka, na jejímž repertoáru je nepřeborné množství lidových písní z Čech, Moravy a Slovenska. Ráda hraje také na přání obe-



Foto: archiv KIC Rosice

censtva, takže můžete přemýšlet, co byste si mohli nechat zahrát.

Ani letos nemůže chybět pohádka, a tak se můžete těšit na divadelní společnost Koňmo, která zahraje Vyprávění starého vlka, aneb pravda o Karulce. Představení doporučuji i rodičům, protože „*přináší konečně autentické svědectví starého vlka o tom, jak to s Kar-*

kulkou tehdá doopravdy bylo.“

Aby těch lidovek nebylo málo, pokračovat bude Péro za kloboukem dle jejich vlastních slov: „*Zaručeně autentický populiční šramlband, reprodukuující s nebývalým nasazením kdykoli a kdekoli letité evergreeny, písne lidové či zlidovělé, pro publikum zletilé pak i lehce lechtivé. Produkce stává se obyčejně představením, kde divák ne zřídka kdy*

jest jeho nedílnou součástí.“

Následně si můžete spravit chutě obědem z bohaté nabídky bister, která nám přichystaly speciální česnekové menu.

Odpoledne již tradičně zakončíme s kapelou Tremolo a budeme doufat, že letošní počasí se vydaří o něco lépe než vloni.

Judita Kalábová

Kulturní informační centrum Rosice
plánuje uspořádat 28. října při příležitosti 100 let vzniku republiky

ZÁJEZD DO STOVĚŽATÉ PRAHY

spojený s návštěvou výstav k tomuto výročí
a prohlídkou běžně nepřístupných památek a objektů

Přihlášky: helsnerova@kic.rosice.cz, 792 256 489.

Bližší informace v zářijovém čísle Rosy.

Uskuteční se při dostatečném počtu zájemců.

Cena 450 Kč, odjezd z autobusových zastávek Trávníky a Brněnská



BABY BIO

Novinkou, která se bude v programu kina objevovat od září, jsou projekce pod hlavičkou Baby bio. Jedná se o cyklus primárně určený pro rodiče s dětmi na rodičovské dovolené, kteří nemají možnost své dítě někde odložit či nechat u babičky a zajít si do normálního kina. Ideální je zejména pro kojící maminky, které svou ratolest na tak dlouhou dobu ještě odložit nemohou, protože potřebují krmit v poměrně krátkých intervalech. A to je v Baby bio možné přímo při sledování filmu.

Speciální projekce se sníženou hladinou zvuku a částečným osvětlením nabízejí útulnou atmosféru pro děti, ale zároveň dávají rodičům prostor věnovat se jak filmu, tak dítěti. Vždy jednou měsíčně v pátek od 10 hodin tak maminky a tatickové budou mít své děti na dosah a zároveň se budou moci dívat na dospělácký film a nikdo se na ně nebude zlobit, když během sledování filmu budou řešit rodinné či akutní výchovné záležitosti. S tím se počítá.

Není to úplně přesně to samé jako vyrazit na večerní představení bez dětí, ale máte tak alespoň možnost na dvě hodinky trochu vypnout a podívat se na

aktuální film. Když už nic jiného, zůstanete kulturně v obraze a je to alespoň příjemné zpestření leckdy monotónního dne na rodičovské dovolené.

Filmy v tomto cyklu jsou určeny pro rodiče, nejedná se tedy o dětské představení, ale tituly budou vybírány s ohledem na přítomnost dětí v kinosále. Nepřístupné krváky tedy v tomto cyklu nečekejte. Dobrou zprávou je i zvýhodněné vstupné na tyto projekce a fakt, že malé děti samozřejmě neplatí. Začínáme v pátek 14. 9. v 10.00 projekcí filmu Planeta Česko.

Jan Veškrna

POZVÁNKA

Vzpomínkové odpoledne k 77. výročí protestu pana Karla Holešovského odsouzeného k trestu smrti se koná 30. září v 15:00 v sále sokolovny v Tetčicích.

Srdečně zve Obec Tetčice, Město Rosice a MO ČSBS Rosice. Vstup volný.

PROSBA

Kulturní informační centrum prosí občany o zapůjčení starých i novějších fotografií, zobrazujících rodinné události, společenské a sportovní akce nebo budovy a zajímavá rosická místa. Uvítáme i zapůjčení dobových předmětů denní potřeby, nástrojů, starých bankovek, nádobí a dalších zajímavostí. Plánujeme je vystavit při oslavách výročí vzniku republiky, které se budou konat od 26. do 28. října. Program oslav naleznete v příštím říjnovém čísle Rosy.

Děkujeme za ochotu a pomoc.

Za KIC Rosice

Jarmila Helsnerová

MĚSTO, JAK HO VIDÍTE PŘÁVĚ VY! ANEB VÝSTAVA BUDE!



Jak jistě víte, Rosice letos slaví 111 let povýšení na město. Pravda úctyhodný věk. Pamatují toho tedy mnoho. Starousedlíci by jistě dokázali vyjmenovat, kolik podob získala právě ta jejich ulice, jak kdysi vypadalo náměstí, kam se dřív chodívalo nakupovat, když ještě nebyly markety a tak dále...Nebo naopak by ti samí chtěli zavzpomínat a porovnávat co se změnilo, či nezměnilo k dobrému.

Ale nejen ti jsou obyvateli tohoto města. I nově přistěhovaní postupně poznávají klady i záporny míst, která denně či jenom občas procházejí. Kudy projíždí, kde chtějí spočinout a rela-

xovat, nebo naopak nabrat síly. Jsou tu i místa, která potřebujeme téměř všichni, od úřadu, škol, služeb a jiných společensky významných prostor a institucí, která dělají město městem. Tak jak plyne rok, ať už ten kalendářní či školní, místa, ulice, domy získávají svou podobu. Mění ji v závislosti na činnosti či nečinnosti člověka.

Chtěli bychom tedy vyzvat ty z vás, kteří rádi dokumentují a mají už něco v archivu, nebo teprve budou zaznamenávat, aby prohledali nebo postupně doplnili svá alba, své archivy. Následně z nich vybrali ty, které budou chtít přihlásit do akce s podobným názvem jako

je v titulku toho článku. Vaše fotografie nemusí být pouze lichotivou dokumentací, mohou poukázat i na místa, která by mohla čekat lepší budoucnost.

Během října budete informováni o konkrétních požadavcích na počet a rozměry jednotlivých snímků, které budete moci zasílat elektronickou formou na příslušnou mailovou adresu. Ty nejlepší, nejzajímavější, nejprovokativnější, nejvtipnější... se stanou součástí lednové výstavy, která se uskuteční v prostorách zámeckého kulturního centra.

**Veronika Veškrnová,
Jarmila Helsnerová**



Foto: archiv KIC Rosice

Výstava obrazů a cínovaných šperků

ŠTĚTCEM A PEREM

Soňa Štossová

Jana Vodičková



Účastníci kurzu Kreslení pro dospělé

1. – 20. září 2018



Zámecké kulturní centrum Rosice, Žerotínovo náměstí 1

ŽIVOT NA TROJICI

Již třetím rokem probíhají opravy naší rosické poutní kaple Nejsvětější Trojice. Stejnou dobu také probíhají snahy o naplnění tohoto místa zajímavými setkáními a akcemi. Majitelé, či spíše dočasní správci této kaple totiž nejsou ani nadšenci do historie či boháci, kteří by nevěděli, co s penězi. Jsou to obyčejní lidé, kteří mají úctu k práci svých předků, a kteří jsou si vědomi, jak úžasné místo zde máme. Toto místo nebylo vystavěno jako galerie, obřadní síň, či estetický doplněk krajiny. Bylo vystavěno a po léta udržováno jako živé místo setkávání člověka s Bohem. Investice do oprav kamenů, dřeva a plechů této stavby by byly zcela zbytečné, pokud by nebylo investováno i do obnovy života tohoto poutního místa. Jedním z těchto příspěvků je i pravidelné, a též mimořádné, otevírání kaple pro kohokoli. Již třetím rokem tak můžete do kaple vejít každou neděli od června do půlky října vždy od 15:00 do 17:00.

Tento provoz zajišťují vždy dobrovolníci z řad rosických farníků, tedy správců tohoto klenotu. Pokud při své návštěvě narazíte na někoho upovídaného, dostane se Vám zajímavého výkladu, bude-li zrovna kapli hlídat introvert, vězte, že uvnitř můžete načerpat ticho a klid, dnes velmi nedostatkové zboží. Pokud byste se do naší rosické kaple chtěli podívat jindy, je to možné, stačí se předem domluvit na rosické faře, nebo se zúčastnit některé z akcí na Trojici.

V roce 2017 těchto možností využilo veliké množství návštěvníků/poutníků. První přišli do kaple již v březnu. Poslední poutníci v kapli za rok 2017 byla skupina asi dvaceti mladých lidí, kteří zde byli o půlnoci z 1. na 2. prosince. Po letním kině se provázelo až do půl druhé ranní. Během jedné srpnové neděle přišlo do kaple během dvou hodin rekordních 120 návštěvníků. Byly však i neděle, kdy nepři-

šel nikdo. Dobrovolníci však byli přítomni vždy. Naší kaple si všimla i média, hezkých pár desítek tisíc lidí tak o ní mimo jiné vidělo reportáž na České televizi v Křesťanském magazínu či sledovalo přímý přenos z Noci kostelů na Trojici na Tv Noe. I v tomto roce si na Trojici zatím našlo cestu mnoho poutníků, ať už z blízka či dálky. I vy můžete být jedni z nich, buď některou neděli, nebo po domluvě snad kdykoli. Jestli letos bude v kapli více návštěvníků než v roce minulém, nevím. Přesné statistiky si nevedeme a ani to není účelem. Jako rosičtí farníci se nesnažíme, aby do kaple přišlo co nejvíce lidí, ale aby každý, kdo chce, do této kaple mohl přijít a být zde obohacen. A o tento zdroj duchovního obohacení se chceme co nejvíce dělit. Budete-li mít chuť, přijďte. Až do poloviny října jste očekávání každou neděli nebo po domluvě na faře také někdy jindy.

Jiří Lokaj

jeden z průvodců na Trojici

TÁBOR ROSICKÝCH SKAUTŮ

S příchodem léta tradičně vrcholí přípravy na letní tábor. Letos již počtvrté. Rok od roku nás jezdí víc a víc, tak jsou i přípravy náročnější.

I přes některá drobná úvodní úskalí si troufám říci, že se nám tábor vydařil a všech 32 dětí i 15 vedoucích se vrátilo domů se spoustou dojmů a zážitků a co víc, bez újmy na zdraví, což je vždy pozitivní, ale ne vždy samozřejmé. ☺

A co se na táboře dělo? Letos jsme se přenesli přímo na divoký západ a v tomto duchu se neslo i veškeré soutěžní zápolení dětí. Program byl plný dobrodružných denních i nočních her, tvůrčích činností, sportů, zpívání, ale i méně oblíbených hlídek nebo letos velmi vydařeného vaření.

Také jsme absolvovali dva výlety po okolí. Jeden z nich byl dvoudenní a vyrazila na něj družina Ježků. Trasa vedla údolím říčky Rokytné. V krátké době tak mohli porovnat dvě krásná údolí nedalekých řek, protože při červnovém „puťáku“ k ukončení školního roku si prošli významnou část údolí řeky Oslavy. Na obou akcích si nejvíce pochvalovali spaní „pod širákem“.

Letos jsme tábořili na stejném místě jako v minulém roce a nejvíce jsme ocenili, že po celou dobu tábora v řece tekla voda, což se o loňském stavu řeky říci nedalo. Mohli jsme ji tak využít k mokřým radovánkám.

Mnozí členové se posunuli také ve skautských záležitostech.



tech. Za zmínku stojí zejména složení slibu – ti mladší světluškovského a vlčáckého a ti starší pak skautského.

Slibový táborák se nám vydařil a měl tradičně skvělou atmosféru. To stejné se bohužel nedá říci o tom závěrečném, na který přijeli i rodiče našich táborníků a další přátelé. Počasí nám nepřálo a vydatně se rozpršelo. Oheň se tedy nekonal, ale užili jsme si alternativní program ve velkém společenském stanu – hangáru, do kterého se nás doslova namačkalové než šedesát.



Foto: archiv skautského oddílu ESOX

Poděkování za vydařený tábor patří všem. Vedoucím stárlým – i těm, kteří se přes rok nevěnují pravidelné oddílové činnosti a přesto se rozhodli strávit část svého volného času s námi. Rodičům, kteří velmi aktivně podporují celou naši oddílovou činnost. A v neposlední řadě také městu Rosice.

Co říci závěrem? Už teď se těšíme na začátek nového školního roku, kdy se se všemi kamarády z oddílu začneme zase potkávat na pravidelných družinových schůzkách a oddílových akcích. Těšíme se také na další tábor a jsme zvědaví, kolik nás na něj vyrazí. Dodržíme nastavený vzrůstající trend?



Foto: archiv skautského oddílu ESOX

Vždyť na prvním táboře bylo pouhých 13 dětí, na druhém už 19, čtvrtý tábor se zastavil na počtu 25 a v letošním roce až na již zmiňovaných 32 dětech...

**Petr & Petr
Fischer & Sůkal**
www.esox.skauting.cz



CO NOVÉHO V SVČ ROSICE

Rezervace, informace a přihlášky na tel.: 511 112 140, mob.: 603 834 762,
e-mail: info@svcrossice.cz., www.svcrossice.cz
najdete nás v severním křídle ZÁMKU v Rosicích, Žerotínovo nám. 1

MISTRYNĚ SVĚTA V RUBIKU

V září 2017 odstartovaly mažoretky Hvězdičky novou sezónu. Od září všechny týmy pociťvě nacvičovaly nové choreografie. Hvězdičky se svou soutěžní sestavou „Život Michaela Jacksona“ získaly zlato hned na první soutěži, které se s touto choreografií zúčastnily. Děvčata se zúčastnila mnoha nepostupových soutěží, kdy si téměř z každé z nich dovezla

cenné kovy. Kromě nepostupových soutěží se Hvězdičky pokusily vybojovat postupy v mažoretkové asociaci IFMS. Kvalifikačním kolem v Ivančicích prošly s pochodovým defilé, pódiovou sestavou, miniformací a duem 2 baton medailovými pozicemi a vybojovaly postupy na Mistrovství ČR do Karviné. V Karviné děvčata měla za cíl jít, jak se říká, „přes

mrtvoly“ a vybojovat si postup na mistrovství Evropy. I to se podařilo. S pódiovou formací jim byl udělen postup na mistrovství Evropy. Poslední zastávkou byla soutěž Memoriál Jiřího Necida, kde sestřenice Příkrylovy se svým 2 BAT DUO získaly zlatou medailu a postoupily rovnou na MIST-

ROVSTVÍ SVĚTA. V polovině června Hvězdičky odjžděly do chorvatského městečka Crikvenica, kam jely bojovat s evropskými týmy. Uživaly si plnými doušky tu krásnou atmosféru soutěže i teplé moře. Pro všechny to byl moc pěkný zážitek. Děvčata zakončila sezónu na nepostupové soutěži v BRNĚ, kde se konal SVĚTOVÝ POHÁR mažoretkového sportu. Zde si duo Vodičková a Steinochová odvezlo nádherné 3. místo a může se pyšnit titulem II. vicemistryně světa. Nyní budou Hvězdičky týden na soustředění pilně trénovat, aby mohly koncem srpna ukázat na mistrovství světa v Praze, co umí. Budou se zde prezentovat s pochodovým defilé a sestřenice Příkrylovy s duem 2 baton. Děvčata za sebou mají velmi úspěšnou sezónu, kterou si náležitě užila, a nyní se už připravují na nadcházející rok, aby mohla odvést ještě lepší výkony.

Trenérka Karolína



RODINNÉ CENTRUM KAŠPÁRKOV

Přihlášky a informace na www.kasparkov.cz, tel: 603 927 145,
email: info@kasparkov.cz

Najdete nás v pravém křídle rosického zámku, Žerotínovo nám. 1,
dveře úplně vpravo. Zvoňte na „taneční sál“ nebo „herničku“.



OHLÉDNUTÍ VODNICKÝ TÁBOR ANEB „PĚT PEREL OD VODĚNKY“

Přijíždíme již potřetí do údolí pod zříceninou hradu Templštejn. Jen co jsme se ubytovali v malých dřevěných chatkách, malujeme trika „šlikrem“, vydáváme se na průzkum, zjišťujeme, že řeka, les, skály, areál s bazény, vše je na svém původním místě, jsme v klidu a seznamujeme se. Připlouvají dvě lodě s posádkou a v první divadelní pohádce se děti dozvídají, co budeme celý týden dělat. Budeme se proměňovat na Vodníky a Vodnice, každý den bude jiný, program pestrý, nabitý, nezbyvá než se naučit písničku o Hastrmánkovi a výšlap na dřevo a první táborák, vše na co se děti těšily, může začít. První noc byla celkem chladná, ale děti s čelovkami na hlavě pozorovaly hvězdy, poslouchaly šumění řeky, a i když jsme neměli špekáčky, přikládaly do ohně, zpívaly za doprovodu něko-

lika kytar a bylo to moc fajn. Voděnka – náš posel dobrých zpráv, vždy se ukazovala v tu pravou chvíli, kdy děti za splněné úkoly dostaly přímo od ní samotné, od víly Voděnky jako náramek, jindy keramická korálka. Tu si děti mohly uschovat do kapsičky, kterou si samy ušily. Nikdo z dětí (až na 5-letého Petříka) neřešil, že to nejsou pravé říční perly, ale symbolické drobné dárečky, které všechny děti potěšily. Výšlap na zříceninou Templštýn jsme nevynechali ani letos. Vydali jsme se téměř všichni. Sluníčko nám svítilo na cestu. Po vyšplhání skalnatého terénu se závěrečnými žebříky a schůdky ze dřevěných špalíků jsme potkali popleteného Vodníka, který tam ve skalách hledal vodu. Leč nenašel. Děti mu poradily a přivedly ho dolů přímo

k prameni, Vodník byl moc rád a odměnil děti perníky s Kašpárkem, které nám upekla a nazdobila kamarádka Janička M. Výpravy do lesa, běžecké chvilky, rozcvičky, poznávání přírody, vyprávění o důležitosti vody a hry s ní, lanové aktivity, brodění řeky, střelení ze vzduchovky na terče, natírání paluby prastaré lodi, lovení diamantů, rýžování, hledání, divadélka, korálkování, ruční výroba papíru s bylinkami, drátkování, malování triček, zažehlování obrázků, stavby domečků skřítkům, koupání v řece a bazénech, Oldovo poučné představení, že strach je věc zbytečná, kouzlení s ftopapírem se speciální chemikálií, která z listů a bylinek vycarovala neuvěřitelné obrázky pomocí slunce a následném vymývání ve třech různých vodách stvořila „umělecké dílo“, těžko by kdo hádal, jak obráz-

ky vznikaly, vše jsme prožili pospolu a bylo to moc příjemné. A když se strhla velká bouře a my místo toho, abychom se schovali, jsme se dešti nebránili, děti se rozběhly v holínkách i bosí, ve vytvořených jezírkách a kalužinách běhaly a libovaly si, že toto je ten pravý vodnický tábor, když je konečně té vody, o které si povídáme a zpíváme, trochu víc, stavěly hráze a pozorovaly, jak se voda vsakuje do vyprahlé země. Déšť jsme považovali za dobré znamení. A mohl začít karneval. Pomalovali jsme se, někdo měl dokonce zelené i vlasy a pomocí krepáků jsme si vytvořili jednoduché kostýmy, které za

námi vlály při tanci a mašinkách. Na závěr karnevalu Voděnka, Kašpárek, Kytičková víla a Vodník objevili poklad a to byla ta pravá tečka našeho pobytu. Stejně tak jako velký oheň, který nám rituálně zapálil děda od chlapečka Tristana s moudrým proslovem k Přírodě a všem jejím živlům. Zpívalo se, později opékaly špekáčky a naposledy jsme pod hvězdami slíbili, že příště přijedeme zas, když to půjde. Po poslední rozcvičce pasování všech Vodníků a Vodnic na správné táborníky a rozdání dárečků jako odměnu za splnění úkoly a za účast na všech společných dobrodružstvích.

Děkujeme Katce H. za výtvarné dílny a coby paní zdravotnici za ošetřování odřenin a boulí, Pavlovi za fotodokumentaci, Oldovi za lanové aktivity a divadlo, Vojtovi za veškeré věci, které pro nás vyrobil, nachystal, Věrušce naší „mamince Kašpárkovské“ za zorganizování tábora a všech potřebností okolo, také všem maminkám, které se zapojovaly aktivně, v neposlední řadě Lence J., která celý tábor do detailů promyslela, naplánovala a jsem moc vděčná, že jsem mohla být její pravá ruka.

S pozdravem pro všechny

Zdeňka Makovská



Foto: archiv RC Kašpárek

PŘIJÍMÁME PŘIHLÁŠKY DO KROUŽKŮ ZÁŘÍ-LEDEN 2018/2019

CVIČENÍ S KAŠPÁRKEM

Veselé cvičení s padákem, gymnastickými míči, netradičními pomůckami, opičí dráha, básničky, říkanky, zpívání písniček s rytmickými nástroji. Koná se v zrcadlovém sále ZKC.

Koťátka – ÚT 9.00–9.45 hod – od cca 5 do 12 měsíců, 950 Kč/pololetí

Sluníčka – PO 9.00–9.45 hod, ST 9.00–9.45 hod, ČT 9.00–9.45 hod – od 1 do 2 let, 950 Kč/pololetí

Žabičky – PO 10.00–11.00 hod, ST 10.00–11.00 hod, ČT 10.00–11.00 hod – od 2 do 4 let, 1100 Kč/pololetí

Lektorky: PO, ČT Beata Boháčová, ÚT, ST Lucie Šimová

SPORTOVNÍ KROUŽEK pro děti 4–6 let | ÚT 15.30–16.30 hod, velká tělocvična ZŠ Rosice

Pro všechny děti, které se rády hýbou, ale ještě nevědí, zda z nich budou atleti, gymnasti, plavci nebo třeba krasobruslaři. Všestranný pohybový rozvoj, rozcvička, říkanky, opičí dráha (využijeme náradí tělocvičny), hry v pohybu, atletická abeceda, hry s míčem, nenásilně zařadíme i prvky dětské jógy. Pro děti bez rodičů, ale jednou za čas bude hodina dohromady (dítě + rodič). Lektorka: Lucie Šimová, cena: 1.100 Kč/pololetí.

Přihlášky najdete na našich webových stránkách.

TVOŘENÍ S RODIČI | ÚT 9.00–11.30 hod a ST 9.00–11.30 hod (liché týdny)

Pojďte se svými dětmi strávit příjemné dopoledne! Zaspíváme si, zadovádíme a také si něco vyrobíme. Potkáte nové kamarády a seznámíte se s různými materiály. Vhodné pro děti od 1,5 roku v útulném prostředí kašpárkovské herny. Cena: jednorázové vstupné 60 Kč, permanentka 500 Kč/10 návštěv. Lektorka: Lenka Jílková. NUTNÁ REZERVACE MIN. 1 DEN PŘEDEM na www.kasparkov.cz/

KERAMIKA S RODIČI | ÚT 9.30–11.30 hod a ST 9.30–11.00 hod (sudé týdny)

Budeme si hrát s hlinou, rozvíjet představivost a fantazii dětí i rodičů. Vhodné pro děti 1,5–4 roky s rodiči. Keramickou dílnu si vytvoříme v kašpárkovské herně, spolupracujeme se Střediskem volného času. Cena: jednorázové vstupné 90 Kč. Lektorka: Lenka Jílková. NUTNÁ REZERVACE MIN. 1 DEN PŘEDEM na www.kasparkov.cz/

ODPOLEDNÍ MONTESSORI HERNIČKA | ST 16.30–18.00 hod – 1x měsíčně

„Řekni mi a já zapomenu, ukaž mi a já si zapamatuji, nech mne to dělat a já pochopím.“

Staré čínské přísloví

Montessori hernička je zaměřená na procvičování činností praktického života. Díky připravenému prostředí a pomůckám mohou děti přesypávat, nabírat, přelévat, odemykat, krájet,

míchat, šlehat, strouhat, utírat, leštit, ždímat, zatloukat a mnoho dalšího... Děti se naučí: Vytvářet a respektovat společná pravidla. Koordinovat pohyby, ovládat své tělo, rozvíjet motoriku. Samostatně řešit úkoly. Být trpělivý. Spolupracovat, respektovat svou práci i práci ostatních. Rozvíjet logické myšlení.

Hernička je vhodná pro děti do 3 let v doprovodu rodiče. Místo konání: herna RC Kašpárek. Jednotlivé vstupné 70 Kč, permanentka 600 Kč/10 vstupů. Počet míst je omezen, NUTNÁ REZERVACE MIN. 1 DEN PŘEDEM na www.kasparkov.cz. Lektorka: Eva Rosendorfová.

HERNIČKA KAŠPÁRKOVA

Otevírací doba: PO 9.00–11.30 hod, ČT 9.00–11.30 hod, PÁ 9.00–12.00 hod (Podpůrná skupina pro kontaktní rodiče. Bližší informace ve facebookové skupině Nosnice Rosicka a Ivančicka.)

Máte k dispozici příjemné prostředí naší útulné herničky. Přijďte si s dětmi pohrát, vyzkoušet nové hračky, poznat nové kamarády i maminky. Vstupné 50 Kč, členové RC 30 Kč.

PRO DOSPĚLÉ

PĚVECKÝ SBOR | PO 18.30–20.00 hod (bez malých dětí), PO 16.30–18.00 hod. (s malými dětmi)

Pokud rádi zpíváte, přijďte mezi nás do našeho pěveckého sboru. Zapomenete na všední starosti, užijete si společné chvíle v pohodovém kolektivu, naladíte se s námi na společnou notu, zrelaxujete při zpěvu příjemných písní. Připraven bude pestrý repertoár a realizovat se můžete pěvecky, hudebně, rytmicky i si společně zatančíme. Můžete se podílet na kulturních veřejných vystoupeních i na charitativních akcích.

Sbor je určen pro dospělé a starší děti (cca od 10 let). Úterní zkoušky, tzv. „light verze“ jsou určeny pro matky s malými dětmi (stejný program i repertoár, děti si při zpěvu maminek mohou hrát). Koná se v herně RC Kašpárek. Cena: 500 Kč/pololetí/dospělý, 300 Kč/pololetí/starší dítě. Lektorka: Veronika Veškrnová

NOVĚ OD ŘÍJNA

FOTOGRAFICKÝ KURZ PRO DOSPĚLÉ

Fotoaparát, clona, světlo, barvy, kompozice, čas...

Od října se plánujeme pravidelně setkávat v Kašpárkovské herně. Podrobnější informace v říjnové Rose. Nedočkavci se mohou hlásit na info@kasparkov.cz.

PROGRAM NA ZÁŘÍ

3. 9. ČT, 13.00–16.00 hod | DEN PRO DĚTI

Zábavné odpoledne pro děti na nádvoří zámku. Během odpoledne se můžete přihlásit do kroužků nebo se na cokoli zeptat, pobavit se venku v dětském koutku nebo si něco pěkného vyrobit ve výtvarné dílně. Na této akci spolupracujeme se SVČ Rosice Rubiko.

22. 9. SO odpoledne | ZÁVODY KOČÁRKŮ PRO DOSPĚLÉ I DĚTI v rámci DNE BEZ AUT

Ve spolupráci se Zdravým městem Rosice a MA 21 v rámci akce DEN BEZ AUT nás najdete na nádvoří zámku. Zde si s námi zazávodíte. Připravena pro Vás bude trať jak pro rodiče, tak i pro děti. Dětem dětský kočárek zapůjčíme. ☺ A jako bonus se budete moci projít na chůdách.

PŘIPRAVUJEME

PROJEKT PROKOP (Prohlubování kompetencí pro zvýšení zaměstnanosti)

Na letošní podzim jsme si pro Vás připravili soubor šesti přednášek, který je určen pro všechny maminky, zvláště pak pro ty, kterým bude brzy končit rodičovská dovolená a pomůže jim při návratu do zaměstnání. Těšte se na témata:

1. Silné stránky, hledání potenciálu, SWOT (15. 10.)
2. Jak a kde hledat práci po mateřské (29. 10.)
3. Jak upravit životopis, kompetence, motivační dopis (12. 11.)
4. Sebe prezentace u pohovoru, řeč těla, komunikace se zaměstnavatelem, diskriminační otázky zaměstnavatelů (26. 11.)
5. Stresmanagement a obnova sebedůvěry (3. 12.)
6. Timemanagement + Life management, priority (17. 12.)

Lektorka: Soňa Lhotáková, kariérový poradce, kouč, personalista a také maminka

Projekty PROKOP (Prohlubování kompetencí pro zvýšení zaměstnatelnosti) realizuje Fond dalšího vzdělávání, státní příspěvková organizace Ministerstva práce a sociálních věcí. Jsou financovány z ESF prostřednictvím OP Zaměstnanost a ze státního rozpočtu ČR.

6. 10. SO, 10.00 hod | VÝROBA DŘEVĚNÉ MOTORKY

Standova dílnička pro rodiče s dětmi. Přijďte si užít tvoření, tentokrát si vyrobíme motorku ze dřeva. Pokud nám bude přát počasí, budeme kutit venku na kašpárkovské zahradě na jižní straně zámku. V případě nepříznivého počasí se sejdem v herně RC Kašpárek. Nutná rezervace do 30. 9. na www.kasparkov.cz. Cena: 150 Kč, lektor: Standa Mikeš.

11. 10. ČT, 18.00–22.00 hod | KAŠPÁRKOVSKÉ KAFÍČKO

Společné setkání rodičů nad hrnkem kávy či čaje, které se bude konat pravidelně, každý druhý čtvrtek v měsíci. Přijďte si popovídat, poznat nové přátele. Těšíme se na Vás! Koná se v herně RC Kašpárek.

15. 10. PO, 9.00–11.30 hod | PROJEKT PROKOP – SILNÉ STRÁNKY, HLEDÁNÍ POTENCIÁLU, SWOT

Přijďte zažít radost z nalezení svých silných stránek, svého talentu. Objevíte, v čem máte flow. Odnesete si seznam klíčových dovedností, které vás naplňují. Zjistíte typ práce, na kterou máte talent, která vám „sedí“. První část přednášky bude plná zážitků, cvičení a aha momentů. V druhé části se budeme zabývat vaší realistickou situací – co nabízáte trhu práce, co trh požaduje, jaké jsou příležitosti a co vás naopak brzdí na cestě k vysněné práci – a to ve SWOT analýze právě vaší situace. Koná se v herně RC Kašpárek, lektorka: Soňa Lhotáková. Počet míst omezen, nutná rezervace na www.kasparkov.cz.

25. 10. ČT, 17.00 hod | **TRADIČNÍ ČTVRTEČNÍ TVOŘIVÁ DÍLNA**

Od října budeme pokračovat v oblíbených tvořivých dílnách Lenky a Katky. Sejdeme se vždy poslední čtvrtek v měsíci a něco pěkného si vyrobíme. Tentokrát bude dílna určena pro rodiče s dětmi a starší samostatné děti a bude provoněná levandulí. Bližší informace najdete na našem webu či fb. Těší se na Vás lektorky Lenka Jílková a Katka Hoke. Nutná rezervace na www.kasparkov.cz.

29. 10. PO, 9.00–11.30 hod | **PROJEKT PROKOP – JAK A KDE HLEDAT PRÁCI PO MATEŘSKÉ**

Jak si zvýšit šance při hledání práce po rodičovské dovolené? A kde tu práci vlastně hledat? Máme pro vás řadu užitečných tipů v podobě konkrétních rad – od vyhledávání přes pracovní portály, aplikace v mobilu, přes facebook, známé, bývalé kolegy, až po vytipování konkrétních zaměstnavatelů, neziskových organizací a jejich oslovení. Znáte svoji situaci na trhu práce v regionu? Jaké pozice a kvalifikace jsou ve vašem regionu nejvíce žádané? Nebo chcete svého koníčka povýšit na hlavní příjem? Pak se přijďte dozvědět více na naší přednášce.

Koná se v herně RC Kašpárkov, lektorka: Soňa Lhotáková. Počet míst omezen, nutná rezervace na www.kasparkov.cz.

Věrka Hlaváčková

Přeslička

LESNÍ KLUB ROSICE

SLAVNOST OTEVŘENÍ LESNÍHO KLUBU

SOBOTA 1. ZÁŘÍ 2018 od 10:00 do 12:00 hodin

Při příležitosti slavnostního zahájení prvního školního roku a otevření jurty zveme rodiny s dětmi na dopoledne plné divadla, hudby, dobrého jídla a veselí. Úvodní slovo pronese starosta města Mgr. Jaroslav Světlík.

O Smolíčkovi

Klasická lidová pohádka v podání loutkáře MgA. Tomáše Machka nás zavede za jelenem a Smolíčkem do hlubokého lesa. Provedou nás nejen svým příběhem, ale také proměnami lesa během ročních dob.

Přesličková kapela a hosté

Pojďme si společně zahrát, zazpívat a zatančit s naší ka-

pelou. Vlastníte-li hudební nástroj, neváhejte jej vzít s sebou a připojte se k nám. K dispozici budou nástroje i pro děti.

Společný piknik

Máte oblíbený koláč nebo jinou dobrotu? Podělme se o ně s ostatními. Zveme vás ke společnému občerstvení, které vznikne příspěvkem od každého z nás. S sebou doporučujeme vzít piknikovou deku.



V případě nepřízně počasí proběhne divadelní představení a následně veselí uvnitř jurty.

Místo konání: na palouku u Obory, kam se vstupuje od křižovatky ulic Čechova a Lesní. Vstup bude označen. Více informací na webu www.preslicka.eu.

DOŽÍNKY

SOBOTA 29. ZÁŘÍ 2018 od 10:00 do 12:00 hodin

Lesní klub Přeslička zve rodiny s dětmi k dožínkovému veselí, u kterého nebude chybět muzika, dobrá nálada, bohatě prostřený stůl a vůně jablek a obilí.

Poděkujme společně za štědré dary přírody a oslavme sklizeň úrody. Čeká nás vyrábění moštu z jablek, mletí obilí a pečení chleba, hrátky se slámou a jablky, ochutnávání jablečných specialit a sdílení rodinných receptů.

S sebou: jablka v jakémkoli množství, ukázkou oblíbeného jablečného receptu, hrneček
Místo konání: na palouku u Obory, kam se vstupuje od křižovatky ulic Čechova a Lesní. Vstup bude označen. Více informací na webu www.preslicka.eu.

Lesní klub Přeslička nabízí od září odpolední kroužky pro děti od 2,5 do 6 let. Na kroužky je možné se přihlásit na celé pololetí i jednorázově. Cena kroužku je 50 Kč. Pro přihlašování a více informací nám napište na preslicka@preslicka.eu. Místo konání: zázemí lesního klubu na palouku u Obory, kam se vstupuje od křižovatky ulic Čechova a Lesní.

PŘESLIČKOVÉ MUZICÍROVÁNÍ | úterý 14:30–15:30 hodin

Společně s dětmi a s hudbou prožijeme jednotlivá roční období a svátky aneb „Dvanáct je měsíců a každý z nich jinou čepici nosí“. Seznámíme se s písničkami a říkadly spojenými s jarem, létem, podzimem a zimou. Čeká nás zpívání a hra na tradiční i netradiční hudební nástroje, rytmizace a dramatizace příběhů, hudební pohádky a hry, jednoduché tanečky.

PŘESLIČKY V POHYBU | středa 14:30–15:30 hodin

Pohybové hrátky, jóga, tanec, akrobacie, hry s míčem a vlastním tělem. Pohyb je nám vlastní a nebojíme se ho. Využíváme tu nejlepší tělocvičnu, kterou je příroda. Poznáváme své tělo, rozvíjíme motoriku, pružnost, sílu, koordinaci a naučíme se také umění relaxace.

TVOŘIVÉ PŘESLIČKY | čtvrtek 14:30–15:30 hodin

Hravou formou budeme společně objevovat svět výtvarného umění a tvoření. Práce s přírodními materiály, textilem, nástroji, základy řemesel, kutilství a pestrá škála výtvarných technik a postupů nám pomohou rozvíjet tvořivost, jemnou motoriku a fantazii.

TJ SOKOL ROSICE ODDÍL SILOVÉHO TROJBOJE ROSICKÝ SOKOL MÁ MISTRA EVROPY!!!

Úžasný úspěch Vaška Patočky na Mistrovství Evropy v silovém trojboji

Ve dnech 3.–7. 7. 2018 se v Plzni konalo Mistrovství Evropy v silovém trojboji masters. Za Českou republiku bylo nominováno na tuto soutěž celkem 15 závodníků, nakonec 2 závodníci odstoupili a soutěžilo 13 závodníků. Jen z TJ Sokol Rosice bojovali ve velmi těžké konkurenci 2 závodníci a to Václav Patočka v kategorii M1 do 93 kg a Petr Lahoda v kategorii M1 do 120 kg.

V pátek 6. 7. 2018 v odpoledních hodinách reprezentoval Českou republiku Václav Patočka, který věnoval přípravě na tuto soutěž spoustu času a v těžkých trénincích nazvedal mnoho stovek tun železa. Vašek si věřil a počítal, že by mohl stát na stupni vítězů tak na třetím místě. Jaké však bylo příjemné překvapení, když svými výkony nazvedal v trojboji celkem 752,5 kg a s náskokem 20 kg ve své kategorii zvítězil před druhým Hansenem Kimem Dahlem z Dánska a třetím Nordstem Tommym z Norska a dalšími závodníky z Německa, Finska, Francie, Švédska a Rakouska.

Výkony Vaška byly následující:

dřep – 300 kg
benčpres – 195 kg
mrtvý tah – 257,5 kg
celkový výkon 752,5 kg

Svým výkonem ve dřepu Vašek získal ještě pro českou republiku další zlato ve své kategorii.

V sobotu, v poslední den soutěže pak přišel na řadu i náš druhý závodník Petr Lahoda, který v kategorii do 120 kg vybojoval krásné čtvrté místo celkovým výkonem 820 kg se ztrátou na třetího závodníka pouhých 2,5 kg.

Výkony Petra byly následující:

dřep – 305 kg
benčpres – 260 kg
mrtvý tah – 255 kg
celkový výkon 820 kg

Také Petr svým výkonem v benčpresu získal ve své kategorii pro Českou republiku bronz.

Na závěr soutěže si vybrala přítomná redaktorka pro rozhovor Vaška Patočku, který vybojoval pro Českou republiku zlatou medaili.

Nyní následuje přesná citace rozhovoru, který Václav poskytl do celostátního tisku ihned po soutěži...

Jak jsi spokojen s výsledkem soutěže? Jaké byly ambice?

S výsledkem jsem nadmíru spokojený. Byl jsem nominovaný z třetího místa. Doufal jsem, že bych mohl bojovat o druhou příčku. Po vypadnutí Rakušana

Klotze na dřepu jsme se snažili můj náskok pohlídat a podařilo se. S výkonem už tak spokojený nejsem, natrénováno bylo na víc. Zhruba před měsícem jsem měl zdravotní problémy a shodil jsem tři kila. Bylo to citelně znát. Na tlaku to udělalo minimálně minus 15 kg. Snažil jsem se to dojst, ale tělo nějak stávkovalo. Normálně mám závodní váhu tip top, takže ani dresy nedávaly to, co by měly.

Jak vypadala tvoje příprava na tento šampionát?

Po kratší přestávce po Mistrovství ČR ve vybavení jsme jako oddíl zahájili přípravu na mistrovství ČR družstev, které jsme ze zdravotních důvodů museli odpískat. Příprava pak plynule přešla na Evropu, i když po zdravotních potížích jsem se už nějak nebyl schopen vrátit zpět do předsoutěžní formy a pohody.

Trénoval jsem vyzkoušenou ruskou rutinu, upravenou pro sebe. Trénink 3x týdně, první trénink byl složený z těžkých dřepů a lehkých tlaků, dále pak mrtvý tah z deficitu. Druhý trénink mám těžký tlak, lehké dřepy a doplňky. Ve třetím tréninku mám mrtvý tah, triceps a ramena. Nic nového. Mám to roky vyzkoušené. A pořád mám

progres. Pomalu, ale jistě. Závodím jen ve vybavení. Soutěže bez vybavení už pro mě nejsou, mám problém se zády a ramenem a v dresech můžu trénovat těžké váhy. A nic nebolí.

Jaké jídlo si během přípravy dáš nejraději?

Jsem masožravec, takže maso. Máme vlastní hospodářství, a proto máme maso hlavně z vlastních zdrojů. Mimo hovězího, to kupuji. A jsem pivař, takže si rád dám pivko. Aspoň jedno denně. No a teď jsem potřeboval nabrat, tak jsem sežral, na co jsem přišel. Před závodem si večer dávám dlouhé roky krupicovou kaši. Po ní mám druhý den páru.

S kým trénuješ a kdo tě nejvíce podporuje?

Závodím za oddíl Sokol Rosice, kde působím i jako trenér, tak většinu přípravy trénuji

s ostatními svěřenci. Od přípravy na MČR masters, juniorů a dorostu ve vybavení v bench-pressu až po MČR ve vybavení mužů a žen v bench-pressu a přípravu na družstva. Jmenovitě to jsou oba Petrové, oba Ivošové, Čeněk, Jakub a oba Radkové. Všem dík za pomoc.

Byl tento úspěch vrcholem letošní sezóny? A co plánuješ nadále?

Pro letošní rok to byly už poslední závody. Byl to vrchol sezóny. Po třech stříbrných a jedné zlaté medaili z republikových soutěží se poslední závody nad očekávání vydařily. Přispěla k tomu i troška štěstí, ale to ke sportu taky patří. S letošní sezónou jsem tedy nadmíru spokojen. Nyní se budu věnovat roli trenéra, máme v oddíle nadějněho dorostence Jakuba Hlaváče, tak bych ho rád při-

pravil na MS v Jihoafrické republice. A když zdraví dovolí, tak bych si rád příští rok znovu zazavodil.

Čtěl bys někomu poděkovat?

Rád bych tímto poděkoval svojí rodině, hlavně mojí manželce Petře, že má se mnou svatou trpělivost a tiše trpí, když nejsem doma. Dále klukům z oddílu Sokol Rosice, a hlavně Čeňkovi Kleinovi za motání bandáží na soutěžích. Bez něj bych to nedal. Dále bych rád poděkoval za finanční podporu městu Rosice a firmě Mobilix.

Děkuji za rozhovor!

Vedení TJ Sokol Rosice Vaškovi i Petrovi blahopřeje a děkuje za příkladnou reprezentaci oddílu silového trojboje, Tělocvičné jednoty Sokol Rosice, města Rosic i České republiky!

Pavel Procházka



Foto: archiv autora

BOJUJEME ZA ROSICE

Spolek Streetsurvival Rosice Copacabana BJJ je sportovní klub, založený 25. 11. 2009, se zaměřením na edukaci v oblasti plnokontaktních úpolových – bojových sportů a reálné sebeobrany. V našich počátcích jsme cvičili v prázdné tělocvičně TJ Sokol Rosice s asi 20 členy, jejichž bojová technika byla zcela na začátečnické úrovni. Postupem času se naše základna díky kvalitním tréninkům a profesionálnímu přístupu trenérů rozrostla na dvojnásobek. Vzhledem k velkému počtu členů a dobré spolupráci s TJ Sokol Rosice se podařilo zakoupit prvotní vybavení (Tatami – žíněnka pro tréninky Brazilského Jiu-Jitsu a Grapplingu). Toto vybavení nám pomohlo zkvalitnit tréninky až na takovou úroveň, že jsme po půl roce získali pozitivní výsledky na prvních závodech v podobě

krásných medailí. Díky výsledkům město Rosice našemu spolku pořídilo další vybavení, a to ring a Tatami.

Náš spolek zahájil spolupráci se SVČ Rosice, kde otevřel kroužek úpolových sportů a sebeobrany pro děti. Po otevření tohoto kroužku se pravidelně zúčastňovalo tréninků více než 15 dětí a postupem času, až do dnešní doby, kroužek navštěvuje více než 50 dětí a patří mezi nejoblíbenější kroužky v Rosicích.

Jak šel čas, tak náš kroužek i spolek Streetsurvival Rosice Copacabana BJJ trénoval a vzdělával mnoho dětí i dospělých. Účastnili jsme se různých národních i mezinárodních turnajů, kde jsme hrdě zápasili za město Rosice a nikdy se nestalo, abychom z nějakého turnaje odjeli s prázdnou. Za naši krátkou historii

jsme vybudovali profesionální tréninkové zázemí, velkou členskou základnu, kvalitní jméno našeho sportovního klubu a to i na mezinárodní úrovni, kdy se můžeme pyšnit více jak stovkou medailí z plnokontaktních sportů, jako je MMA, BJJ, Grappling, Čínský kickboxing a Judo. V rámci našich výsledků jsme získali více jak 30 titulů a vicetitulů mistra ČR, mistra Evropy, ale i reprezentaci mistrovství světa v Rusku.

Naši bojovníci se zúčastňují jak amatérských, tak i profesionálních zápasů. Našimi trenéry jsou Mgr. Lubomír Medo (zakladatel spolku), Mgr. Štěpán Šlapanský a Jakub Švarc, kteří vyučují a vzdělávají studenty na MU FSPS v Brně. Mohou se pyšnit mezinárodními trenérskými licencemi, mezinárodními rozhodcovskými licencemi, kdy prokazují kvality nejenom jako závodníci, ale i jako trenéři a rozhodčí.



Foto: archiv autorky



Foto: archiv autorky

Tímto děkujeme: městu Rosice, TJ Sokol Rosice, SVČ Rosice,

naším závodníkům a rodinám za podporu naší činnosti.

Iveta Šoltésová

Pokud se k nám chcete přidat a naučit se plnokontaktním sportům a sebeobraně, provádíme od září pravidelně na každém tréninku **nábory**, a to:

- středy a neděle: od 20 do 22 hod. – dospělí (TJ Sokol Rosice)
- úterý, středa, čtvrtek – děti – registrace na SVČ Rosice

MISTROVSTVÍ ČR V BRAZILSKÉM JIU-JITSU

V červnu proběhly vrcholné závody této sezóny, kde jsme nemohli chybět – otevřené Mistrovství České republiky, za účasti sportovců i z okolních států: Němci, Rakušané, Slováci, Poláci a Maďaři. Jako klub Streetsurvival Rosice Copacabana BJJ a SVČ Rosice jsme si vedli více než skvěle.

BJJ – kimona:

1. místo: Jan Medo – mistr ČR
2. místo: Luboš Medo (junior) – vicemistr ČR, Aneta Kapounová – vicemistryně ČR
3. místo: Tomáš Kapoun
4. místo: Matěj Tesař, Jakub Tesař, Václav Patočka (junior), Gevorg Mazmanov

No-Gi – bez kimon:

1. místo: Aneta Kapounová – mistryně ČR
2. místo: Tomáš Kapoun, Adam

- Zahradníček, Jakub Švarc – vicemistři ČR
3. místo: Matěj Tesař, Jakub Tesař, Adam Šoltés, Luboš Medo (junior), Andrea Kindlerová
 4. místo: Václav Patočka (junior), Gevorg Mazmanov

Tímto děkujeme všem závodníkům, sparringpartnerům, rodičům a všem trenérům za čas věnovaný tomuto sportu.

Děkujeme městu Rosice za podporu.

Iveta Šoltésová



Foto: archiv autorky

BRONZ Z MISTROVSTVÍ REPUBLIKY VE SPINTU

První polovina letošní sezóny byla bohatá na zajímavé výsledky našich orientačních běžců.

Na jaře se dařilo hlavně naší největší naději Martině Opálkové. Přes zimu pilně trénovala a hned první jarní závod, kterým byly štafety u Nového Bydžova, společně s děvčaty z brněnské Tesly, kde letos pro závody štafet hostuje, vyhrála a následující den byla druhá i v závodě jednotlivců, což jí přineslo, stejně jako loni, pozvánku od trenéra dorostenecké reprezentace na Středoevropský pohár dorostu do maďarského Csákváru.

O velikonočních svátcích už pravidelně jezdíme na tří denní závody Velikonoce ve

skalách, které probíhají na pomezí středních a severních Čech. Zde Martina v kategorii D18 nenašla ani v jedné etapě přemožitelku, a stala se tedy celkovou vítězkou. Lucka Dvořáková obsadila při svém prvním závodě v kategorii D12 celkové 5. místo, což znamenalo i získání vyšší licence B opravňující k účasti v Žebříčku B. Dařilo se i veteránům, kteří ve svých kategoriích skončili na druhém, třetím, pátém a šestém místě.

V polovině dubna Martina obsadila 5. místo na Mistrovství republiky v nočním OB, vyhrála sprint Žebříčku A v Jičíně a byla třetí na áčkovém závodě u Dobříše, a tak jsme všichni věřili, že z nadcházejícího mis-

trovství republiky ve sprintu, který je její nejlepší disciplínou, přiveze medaili a snad z nejcennějšího kovu. Přišly však problémy s nohou, a tak do mistrovského závodu, který probíhal 19. května v historickém centru Tábora, Martina nastoupila zdravotně ne zcela v pořádku. I přesto podala velmi dobrý výkon, běžecy byla ze starších dorostenek nejrychlejší, ale půlminutová chyba na šesté kontrole znamenala zisk „pouze“ bronzové medaile se ztrátou jen 9 sekund na vítězku. Další den byla Martina ještě třetí i v áčkovém závodě na krátké trati v tábořském lesoparku Pintovka, ale pak už následoval více než dvouměsíční výpadek kvůli léčení zánětu v noze. To také znamenalo, že Martina přišla o prakticky jistou účast na Mistrovství Evropy dorostu.

Na začátku prázdnin jsme se vypravili na čtyřdenní zá-



Vyhlášení z MČR v Táboře. Foto: Jiří Čech



Tatry Orienteering. Foto: Miloš Dvořák

vody do Vysokých Tater. Kromě sprintu na Štrbském Plese šlo o těžké závody v náročném terénu severského typu – v divokém lese s minimem cest a na podmáčených horských loukách s bujnou vegetací a bažinami. Lucka Dvořáková svou kategorií W12 vyhrála, když byla jediná, která závod dokončila. Na stupních vítězů z našich závodníků ještě stannuli Aneta Nechutová (3. místo ve W20) a Martin Kunz (3. místo v M45).

Pódiová umístění jsme zaznamenali i na některých dalších letních vícedenních závodech, většinou ve veteránských kategoriích: 2. a 3. místo na Vysočina Cupu u Lipnice nad Sá-



Sprint Tábor. Foto: Miloš Dvořák

zavou, 1. místo na Grand Prix Silesia u Opavy, 2. místo na LokoTour v Jizerských horách a zatím nejčerstvější výsledek – 2. místo v D18 pro znovu se rozbíhající Martinu Opálkovou na Rumcajsových mílich v západní části Českého ráje.

Na konci srpna jede především mládež na soustředění do Novohradských hor a v září začne opět fungovat na rosickém SVČ kroužek orientačního běhu pro děti do 14 let.

Miloš Dvořák

FC SLOVAN ROSICE



Zdravíme čtenáře Rosy a fanoušky rosického fotbalu v nové sezóně 2018/2019, do které náš klub vstupuje s desíti mládežnickými družstvy, A týmem a B týmem mužů a mužstvem starých pánů.

V uplynulé sezóně se **A tým** Slovanu umístil na vynikajícím 2. místě Fortuna Moravskoslezské divize D, bohužel to však na postup do MSFL nestačilo. Novou sezónu naše áčko po přípravných zápasech s třetiligovými týmy Vyškova (1:0) a Velkého Meziříčí (2:2) oficiálně zahájilo předkolem MOL Cupu, ve kterém deklasovalo divizního nováčka Bystrc 8:0 (branky Rosic: Malata 2, Selinger, Moučka, Pazourek, Zezula, Chyla, Trtílek) a o týden později se představilo v prvním mistrovském kole ve Strání, kde zvítězilo 1:0 (branka Rosic: Pazourek). Ve druhém kole rosičtí opět nadělovali, když 8:0 porazili Nové Sady (branky Rosic: Pazourek 3, Selinger, Malata, Zezula, Praks, Chyla) a následně si v rámci prvního kola MOL Cupu vyšlápli i na třetiligový Hodonín, který po výborném výkonu porazili 3:1 (branky Rosic: Novák, Vítámvás, Malata). Touto výhrou jsme si zajistili postup do další fáze MOL Cupu a 5. září přivítáme na domácím stadionu Zbrojovku Brno. Ve třetím kole

divize bohužel nestačil A tým na největšího favorita soutěže Blansko, kterému na jeho půdě podlehl 4:0. Pro áčko to byla teprve druhá porážka v kalendářním roce 2018.

Hráčský kádr Slovanu doznal v létě řady změn. Obranu vyztužil odchovanec Zbrojovky Brno a bývalý hráč Znojma či Líšně Tadeáš Zezula a také další bývalý Zbrojovák Tomáš Praks, který přestoupil z třetiligového Vyškova. Z Třebíče přišel talentovaný střední záložník Pavel Novák a ofenzivu posílili Jan Trtílek z Blanska a Radim Chyla z Bystrce. Hned šestice hráčů z jarního kádru se naopak na začátku přípravy neobjevilo. Radek Buchta přestoupil do Blanska, Ondřej Přichystal do Sparty Brno, dvojice Tomáš Buršík a Filip Novotný zamířili do Rousínova, z pracovních důvodů odešel do Zbraslavy Jakub Havlásek a hostování skončilo Janu Krejčímu, který se vrátil do Vyškova.

Hráčský kádr pro podzim 2018:

Brankáři: Jan Zádrapa (1993), Vojtěch Dočekal (1999), David Cvingrál (1979)

Obránci: Jan Vítámvás (1990), Jakub Černý (1994), Pavel Drbal (1993), Tomáš Praks (1996), Michael Kršák (1991), Tadeáš Zezula (1993), Petr Šíp

(1986)

Záložníci: Michal Kugler (1993), Tomáš Selinger (1991), David Pazourek (1995), Dominik Moučka (1997), Pavel Novák (1999), Roman Prax (2000), Dominik Dutka (2000)
Útočníci: Petr Malata (1982), Jan Trtílek (1993), Radim Chyla (1996), Miroslav Kozel (2002)

Realizační tým: Michal Kugler (hlavní trenér), Petr Čejka (asistent trenéra), Josef Hron (trenér brankářů), Miroslav Bílek (vedoucí mužstva)

Od nové sezóny založil náš klub opět **B tým**, jehož kádr tvoří odchovanci rosického fotbalu pod vedením Miroslava Bílka a Kratochvíla. Tento mladý tým vstoupil do soutěže dvěma vysokými výhrami nad Šatavou (4:0) a Budkovicemi (5:0) a svoji premiérovou sezonu by rád zakončil postupem do vyšší soutěže.

Starší dorost zakončil sezónu 2017/18 na 4. místě krajského přeboru, což je nejlepší umístění v klubové historii. Do nové sezóny pak sice vstoupil domácí porážkou

se sdruženým týmem Slatina/Slovan Brno (0:2), následně ale získal ztracené body zpět, když vyhrál ve Veselí nad Moravou (3:2). **Mladší dorost** rovněž zakončil uplynulou sezónu velmi dobře, konkrétně na 8. místě krajského přeboru. Tu novou bohužel odstartoval dvěma porážkami se Slatinou/Slovanem Brno (3:7) a s Veselí (0:6).

Premiérová sezóna **starších žáků** v krajském přeboru dopadla nad očekávání. S výjimkou několika utkání byli vždy svým soupeřům důstojnými partnery a v konečné tabulce obsadili 10. místo, zaručující záchranu a příslušnost v dalším ročníku krajského přeboru. Do něj vstoupili naši kluci na konci srpna. **Mladší žáci** sice se ziskem 11 bodů na lepší jak poslední 12. místo nedosáhli, jarní výkony a výsledky jsou však příslibem pro nadcházející ročník krajského přeboru. Druhým nově založeným týmem pro letošní sezónu jsou **mladší žáci B**, kteří stejně jako mladší žáci A sehráli svůj první mistrovský zápas až poslední srpnový víkend.

Starší příprava A se co do počtu výher a celkového umístění stala nejúspěšnějším týmem Slovanu nedávno skončené sezóny. Z 22 odehraných utkání zaznamenala 18 vítězství a pouze čtyřikrát poznala hořkost porážky, díky čemuž obsadila 1. místo

Záříjové domácí zápasy našich družstev:

A tým:

5.9. (St), 17:00	FC Slovan Rosice – FC Zbrojovka Brno (MOL Cup)
15.9. (So), 15:30	FC Slovan Rosice – FSC Stará Říše
29.9. (So), 15:30	FC Slovan Rosice – TJ Slovan Bzenec

B tým:

16.9. (Ne), 16:00	FC Slovan Rosice – TJ Sokol Veverské Knínice
30.9. (Ne), 15:00	FC Slovan Rosice – SK Říčany B

Starší + mladší dorost:

16.9. (Ne), 10:00 + 12:15	FC Slovan Rosice – FC Sparta Brno B
30.9. (Ne), 10:00 + 12:15	FC Slovan Rosice – FC Medlánky

Starší + mladší žáci A:

9.9. (Ne), 9:30 + 11:15	FC Slovan Rosice – TJ Tatra Kohoutovice
23.9. (Ne), 9:30 + 11:15	FC Slovan Rosice – SK Slatina

Mladší žáci B:

2.9. (Ne), 13:00	FC Slovan Rosice – Ořechov/Želešice
9.9. (Ne), 13:00	FC Slovan Rosice – TJ Sokol Moravské Bránice
23.9. (Ne), 13:00	FC Slovan Rosice – FK Zbraslav



v pomyslné tabulce okresního přeboru starších přípravek. Během sezóny si nejstarší příprava Slovanu připsala i několik turnajových úspěchů včetně toho posledního, kdy na domácím turnaji O pohár města Rosice 2018 obsadila v konkurenci 16 týmů konečné 2. místo. Nejlepším střelcem týmu a zároveň celé soutěže se stal Matiaš Mutina (78 branek), druhým a celkově třetím nejlepším kanonýrem byl Albert Mezník (73 bra-

nek), který v létě přestoupil do Zbrojovky Brno. Rovněž **starší příprava B** patřila mezi nejlepší týmy celé okresní soutěže, přestože často nastupovali naši kluci proti starším protihráčům. V 18 odehraných utkáních si připsali 10 výher, 2 remízy a 6 porážek. Nejlepším střelcem týmu a zároveň druhým nejlepším střelcem celé soutěže se stal Patrik Pliska (42 branek), po něm pak nejčastěji pálil přesně Ivan Živný (27 branek),

kterému v celkovém pořadí střelců patřilo 11. místo.

Mladší příprava A nemá za sebou výsledkově povedenou sezónu, když v 21 odehraných utkáních pouze třikrát zvítězila. To samé platí pro **mladší příprava B**, která z 16 odehraných kol zaznamenala 2 výhry a 14 porážek. Nicméně výsledky nejsou pro náš klub v této kategorii tím nejdůležitějším a naopak dbáme na všeobecný rozvoj hráčů, na spravedlivé herní



Turnaj O pohár města Rosice 2018 Foto: Petr Mutina



vytížení a na radost dětí z pohybu. O tom, že se nám náš záměr daří, svědčí lepší hra a stále se rozšiřující hráčská základna obou mladších přípravků. Nejlepším střelcem mladší přípravy A v uplynulé sezóně byl David Krejčí (38 branek) a nejlepším kanonýrem nejmladší přípravy Slovanu se stal Erik Škoda (7 branek).

Fotbalová školička odehrála během sezóny 2017/18 celou řadu venkovních i halových miniturnajů. Tak jak se u přípravků neuvádí tabulky, u soutěží mini přípravků se nezaznamenávají ani výsledky. Platí zde to samé, co je popsáno výše u kategorií mladších přípravků.

V sobotu 16. června se na stadionu Slovanu uskutečnil 7. ročník turnaje starších přípravků **O pohár města Rosice**,

kteří náš klub každoročně pořádá ve spolupráci s městem Rosice. Turnaje se zúčastnilo celkem 16 týmů z celého Jiho-moravského kraje. Vítězem turnaje se stal TJ Morava Lednice, druhé místo obsadil FC Slovan Rosice a na třetím místě se umístil tým FK Podolí. Nejlepším hráčem celého turnaje byl zvolen rosický Albert Mezník, nejlepším brankářem vyhlásili pořadatelé Kamila Šuderlu z Moravanu Lednice a nejlepším střelcem se stal Tomáš Plachý z Olympie Ráječko.

Další významnou akcí, která se v létě na našem stadionu udála, byl již 8. ročník **Fotbalového kempu Petra Švancary**. Během prvních 14 červencových dnů se v Rosicích kromě řady známých osobností představilo přes 140 mladých fotbalistů z celé

České republiky, včetně několika hráčů Slovanu. Na děti čekal každý den bohatý program v podobě kvalitních tréninků, soutěží, turnajů v plážovém fotbale, stolním tenise či nohejbale, sauna, vířivka, masáže, návštěva kina či aquaparku a také angličtina. Více o fotbalovém kempu naleznete na www.fk-petrsvancara.cz

Kompletní rozpis utkání všech našich týmů včetně přípravků a fotbalové školičky naleznete na www.fc-rosice.cz

Veškeré informace o dění v našem klubu včetně informací o celoročním náboru malých fotbalistů a fotbalistek naleznete na www.fc-rosice.cz, popřípadě na facebookovém profilu www.facebook.com/fcslovanrosice

Mgr. Petr Čejka